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1. BXzX = [8)

1L X =N ETEES, £ AN—DNERMEE VG, SR 2 R Z % 2 ). 13X A4S 73 6] 1)
YK 2 2R g M M — B 1. XA R ZE S E](Bin < oo), fEFI RS — MR G, 8
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T AN AR ) — A A I I 0 ) ] PR 2R 1 D0 R AR TSV R RS S ] () .

2. WRAED EGIANAF aeb, HFRSE— N, 7E8 EaT Lo & K Eal =
Vaea, Jfiit Cauchy-Schwartz A E LIEE M Ea,b (B0, f§i15cos6 = aeb/(la||b]).
FHUE AT Do SCIEAS (I E)RIMEE: a Lb M HA Haeb=0. N RN FILE ), HATED L
FIN—HIHEIERZ B ey, -+ en). Ba= L aje, BR(ar, - ,an) NafEH ey, - e,) AR, @ IL
A T(a) = (a1, ,a,), Ht 0] LIS E AT BIARR S5E5E [FIH, R ZR4E RIFI TR 21T (a)| = |a] (K2
ik B ). W ) B AR TS 5 I HR R B S5 4.
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lc* = [al*[b]*> — (a e b)* = (|a||b|sin )?,

F&lc| = |allb|sin 0, FHAKJF HALFR R TE K. HIk, AHERIFe La, ¢ L b, HATHIZ(1.1)HE
Ale? > 0. FrLhel /5 R 2 ME—HE ): a,b,c/lifs F R. frllaxbsg Ha, bEH, i F R HK
FE Aalb|sin OF) ] &, HiH 0 € (0, 7)) aRib ¥ f1; T r2ax bt &a, bik il F47 DU L 1A [A) T
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B, AT DABGHIE I R E S
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o, ElZATHIN(1.1), Balita, b, KBS TR KA AR, E5Ra b, I 2 HiXH (@ b,c) =
0.
3. [EIE{EEH

PREESEMS T : (a,b) - E NIA RAH R B (EREY — %S 80l 26). BUEE 1 — MG ThrifE IR
LG, ()5 HABFR(x(t), y(t), z(1)) € R3FEFEXT B, AT S 1Fr(t) = (x(t), y(t), z(t)). * AL
P R B () S5 B0 20 A B TR SR I B B, P DA AT ROV RO . 5 X

Y (b) = }HO r(t+ h’z —1(t)

= (' (5),y'(D),2' (1))

FEEGAE L2 SAAPRIERUE RN, 5 128 NSRS T4 R THRE. Harb
F) FHRiemann F15E X35

fabr(t)dt h|m r(t YAt = ( f x(t)dt, f y(H)dt, f () db),

Hrfa=ty <t <<ty =bR@bN—NRIG, ot = ti—ti, ME € (tig, t). ERARFHAL
Leibnitz 1.

51, XrR—ANAE AL JE R 69 E 4T e = AR 3, N
1) |r(t)| . F L BARG v (t)er(t) =
2) rOFT ALY BAX Ly () xr(t) =0

) ri)BEEBZ T @ EA, W),y t),r 1) =0; RZ, Br()xrt) 0, M5 EB =2 7 m £
A,

HERR. 1). 0 = (jr(®)P)Y = 2x(t) o ¥/ (1)

2). Bix(t) = [e(Bla, Mr'(t) = a0l = () 0 FrLhr() Rlr' ()AL AEILLL.
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Z ZHGHEHBRA TR ETE 5
R2Z, Y (t) xx(t) = 0, WIAFLE B Bum ()15 (t) = m(t)e(t). EFETHE AT 15

(r(t) )’_ vt x(t) r()er(h
k@®)l) O kBP  le)]

3). Br(r)ea=0, U (Hea=0,r"(t)ea=0, FIThr(t), ¥ (t),r” (1) L TH (LR PEAH 2.

2, Hr(t)xr'(t) £0, 0] Ba(t) = r(t) X' (t), B Srt), v (OTEE. HxE), v @¢),r () =07] Fla(t)
Hiy”(HIEE. FTLLEHO = (a(t) e x(t)) = a’(t) e x(t) +a(t) o' (t) = a’(t) e x(t) K10 = (a(t) e r'()) = a'(t) ®
Y(H) +a(t)er”(t) = a'(t) e ' (t) W Fla’' () Ha(t) AT, Rla(t) x a’(t)) = 0. HH2), Al Kla(t) /5 M AE. B
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1. AR = IE]

E X1 (Pi7E ). EABAREM &M FE, FRESPRI T TV —AMMF4 = B, do R34
BoeB,peP, BAE—MgeP (TEp+v), #HAd T HIR:

1) (p+v1)+v2=p+(@1+02), & Fov1,0,€B;
2) MEFgeP, HABE—Mve BEFp+o=gq Kflilo=pq

FAHEB T RN AL GIAEFFR EAEAREOT R AL g St & — AN ST T RR
PaL k218 i) 8 B, Lo 2 (B] B A B R AN i s 18] Ak, 35 80— AR A, MIFRp 24
U0l T3 (W At vl TR R (P

f512. R®={(a,b,c):a,b,c € R} & —AMMF5 4B X = ).

2. FRZe

1. UE =40 5T R Bl e AL E fUIPUAS 1O, Py, Py, Ps, 8153 ey = OPy, e2 = OP; ez =
OP3 /2 B HE h— AN FARHEIESSIE. FR(O; e1, €2, @3 R EFEO RIHI— M FARMEIEZIARSE,
faIPRERER.

SHMERE Rp € & EAE FIRFRIE T ALFR I 2 7] FOpfESE {1, ep, €3} T IIALKR. LIS HiE
AIRS ST |25 FR0 M. BT AZE S5 BE [RI R 2 ST, & MRS J2 —FE 1.

2. VEIC. FEWT T, — AN 2 AR i A AR IR AR SR, B R AT
TERer, ep, e RNETC K, MK OpTE % HE T MR I REU A E 7E X (7 5 PR AL T IR A AR,
HFES = (gij) = (e @ ) NIZFR IR RBUELE. WA Eaflb HA-FR 7393 Na = (ar,a2,a3)TFlb =
(b1,b2,b3)", A4

aeb=a'gb.

619K, A LA T

(ﬁ)’z HOXT'(O) _ OXE) @)X O)exBx1"() _

la(f)] [r(t) X1’ (1)l B [r(t) x v/ (1)|? [r(t) X1’ (1)|
X B B E Y (O () Py () 261 R s B R 3L
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3. NEWRER T RYLIR TR E

1 %k =1,2, 8F, = (Oget, ek, ek PRt Fi M FARMEE ChR AL BpTEF, FHALER et =
(@, ak, ). AT Sy Flos2 11 5.
2. R A2 S, T77E =W B s B e AL 7

(e3,e3,,€3) = (e],e5,,3)A. (1.4)

HF

O1p = (e],e5,e3)a', Oap = (el,€3,e3)a” = (e], e}, e})A?,

M

010, = O1p— Osp = (e],€,€3)(a" — Ad®).
100,015k el el el R AR IED € R, TR A FRATT 15 2
at=Aa®+b, B a*=A"1a'-D). (1.5)
T R ) R A AR BR AR BRI (1.5) 15 ik ) B AR AR (1.4) A S, P DA ) B — T S AR K R
R, BT H A BT VS B e S Ta) &, 1] DUR F AR 4 e ST &, BT ) S — A

BRI, Forp AT — AN ]t 3 2 B B (1.5) AR A8 B 5 — MR TR IR .
3. (L4)F i VERFEAR FAC M. Fise |,

I; = (e%,e%,,e%)-r ° (e%,e%,,eg) = AT(e%,e;,,eé)T o (e%,e;,,eé)A =ATLA=ATA.
FRIX B AR TR ARG M E N, B =5 T N2 DL MgV E I 45 &
. T PO 2 4 Fhr e, FrbldetA =1, BJA € SO(3).

= ZH RS iE FRNIAIES)
N T BB BT A S O S, FRATT BN 5 R X 2 a] ) 25 B AR o K% WA 32 2 A
2, iR a] LZI mEH BTG A Fhr v I A bR 4EM i B 5
1. FETHRMNIRIEEN
TE N2 (75284, ARfr 4= AP La LT RAGH T, EHEN Bnde &= MY L&k
T B EF 3 Ep, g€ B, RZT(P)T(q) = p{Pq).

TE X3 (G5 PRAR e, WIARIZBN). AR5 SR X2 J%J:Wz%ﬂ{éﬁw THFIET M, de R AL F Ep,q e
B, # R ZIT(p)T ()| = [pql; BPTAARFF 7 210 36 35 I E 6947 4 L 4. BRI B 6 R B X2
] L&y 3BT 3%, Bl € O(n). 4= Ko € SO(3), W AR5 FB K TR P L b — A RIIKIZ 5.

XTRIRIE BT 2 1O € &, FALR P € &, #MALT(P) = T(O)+T(O)T(P) = T(O) +¢(OP),
H Elﬂgo € 50(3) It LAE b N4 Z S THS AT L4 il 9 V- # Rl i e 1 26 WA B Bl /2 & x
SO(3). iXAE— AR,

2. MixIEEN SRR ERE KX FR

EIR1. NI Ie5 SR R Z 06 & FAREEXATRE T A A FAREERARE, RZ, 1E45145
HEL R E B 89N FARE ERARE, AAE—RIRIZS), e L P —MRE T 2] 5 —NMr
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XA 72 B W7 S BR 202 (8] 0 A7 AR E 1IE A ZE AR IE B & — — X)L BT BAE A5

FhrtE LA B A 2 E X SOE).
MERR. 1. WF = {O;P1,P,,P3) = (O;e1, e, €302 — A FAMEIER bR S, T & —ANEFEAD . B
ATIEBAT(F) = {T(O); T(P1), T(Pp), T(P3)H & — A FArdE IEASHRZE. {ERET(O)T(Py) = p(OP;) =
pler) (k=1,,2,3), BT UL S BEARH LR EF N AR A1 BT, T(O)T(Py), T(O)T(P2), T(O)T(P3)tH & —2H A
HEIEAZEL A & BT € SOB), BTG A F 4.

2. ]RZ, Ktk =1,2, WF* = {O5; Pk, PK, Pk} = {OF; ek, ek ek} S A7 F Atk IESCHR L. BPTEF! R I¥)
ARFR S (ay,a2,a3)T, ZT(P) = Oz+a1e +aye2 +aze?. E_ET(Ol) 0%, T(P})=P% k=1,2,3. FHFE
HTXS LR IR e S (el) = €2, F'ﬁ PAT s — A5 . R H (14)i8 1] 5 tHT%EJ_%FlTXﬁ&E@
FERE, IXHAERT 1 IX PR 442 Bl R i — . O
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FETiH HZEBFrenetFRZE FlFrenet/ A T\,

X — P ERATIA 21 = 2077 58 R =025 (a] & IE ) i1 28 T Freneth 22 & i Frenet /A X, JEAS 1)
FTIE AR T (05, F BB R h 26 555 87 10 JUART 0 G A8 Je 3 i@ 0l — M R ' e it
2. 2 SRR I R AT X A (A ) SRR SR TC R =

— HZ&HESHERT

1 AT e )l 2 ik 8 1w S H R Bp () - R O (a,b) — & RER. X PO S AE 13 AT
A UM I Zh A 70 W T H KA FU R A 0 R4, (ELBR n2 [A)— 2% i T U AN 7] 1] 2 B 4
HIBEE. 0 1 HEBRX A AN E I, TRATFH ZE AT L%,

EN1 (BFZEAM). % 3Fu e (c,d), H =K %E 5Tl )L 5 () >0, Btc)=a, td) =D,
) Afp () A 18] BAR B Rp(t) 89 — N B SR LB #(u) = r(t(w) Sr() R TR — Fd &,

T2 AT 7T 0 M 22 O LART 0 G ) He S0 3% 45 [m) BB R B (2 BT AR Fh0 SO FE RV S 30
BRI R T A1) B — %S Hh 4.

2. HUEEH I —A FhriE IE AR 2L (LU B TR AR ZE) {O;e1,e2,e3), H4 mip(t)Hl5E
425 AT MR S TR A I A () = x(feq + y(fex + z(tes % TESFERAR = SUR, W LA B r(t) =
(x(t), y(t),z(t)T. Fr AT M Zep(t) BRI 030 e i RS Hh 2285 th Zer() I L.

EERIA B 12— = 4E5 SRR 0], W45 % (a,b) ¢ REIR® #7322 7] = H B £ (t),
FATEHAR R — %S4 XBERERNZERMNEEHRZN GRS
51, PR R A2 3R & KA BRATr(t) = (acost,asint, bt) 89 3T ; & 2 R AZ @2 +y? =a? L 18] 2 4 21b Ay
— &9k Lot ag i &

3. B4 RATMMRT R EZR P IS HIZ EREGr(r), BB ER K FERRMREIE
REHT, URSH: WEBRSIFTH]T, iZfhZ&@REHM BT E; HILFRFE RS
ZRBULUBIRHRFEHIEFHEE, F IR S EZ RS FE .

4. AVRAE IR T Fe 0T 1E 0 ih £6:

TE M2 (IENHTZR). 4= Rx(t), y(t) Fez(DAR 2 2R E ST R Br () = (K1), Y (), 2/ () Mt e
(a,b) B A E, W Akr 2 —F ER X, 7/ (1) " 0 Ba(t) A9 E.

T ROR G B BRSNS R AR R 1, T R0 2R ) TR U R A T LT & (5 2 4
BRI BUTEOR); #2111 & 07 ] 5 AR 58RI S HuE UG, B &K E S 40ROk

5. N E AR HR S #h A S L R IR S 8 — IS 4L

VT LAMNRER £ 0, J LA 27 R A 2 P Y S A 5, (L 5 MR 3 5 — A LRI AN D, 80053 T LTI 9 2 —
AN S8 A7 SIS BRSSP IR R (R

2 AT BAIA Ay a5 B 1) A o ) — 4 4 v G 3 1 7 AN AR [T RR T

SHAMGI T, AER AR, MR T B 1R — MR 1S, T 107 R R AR 2 M2 S i — sk it 2k), K
I 34 H I TR AT — R0 12 P12 (1 A B AR SR, SRR AR Ay SR )V AR SR (I 2 bl IE A B 40), T4 B 2 R I8 sl e h mT LA
HR3th S HOF FERAIE, b SHOH R 1), SE73 AR I 2R MRINd 3t 7 KOR 54T R IS 3h SR (E R L R i 2
BOrRR). IR, BUF (S R TR SIS s (AR AR %), sELUZRS th S5 R, DO E R

FERT TUARTAS[R], B0 JUART I 90 00 7 VAN A st S A AR AR $4T ih Ze S 40O ARG T, TR I T 55 TR, BN &S 4807
FEIN AR AT, $R 30 i 28 55 it T 1) 5 AL bR R (NIMAIZ ) o o0 i i, FRAR X Lo A 1, Sl AR Bl o 7 R4 T, TEHT I AL
FRAR T EHE I LR, BLSOE T IX s 2k 2 2R,
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10 % W B % B4 Frenethr 22 1 Frenet/ =,

FEX3. 2 E W] o Br(t), #rs = [ "I (0)1dE B ErRIIRK, s = () = [ (Dl dT () IR K A K,
ds = |/ (t)dt| A IR K& .

ANHERAIE, i Zer(t) B9 E 2 K S H BAX A () = 1.

—  HhZEFFrenetfrZe

L W HHZEC : 1 = x(s)72E LI O ZH R IE M h 28, B AT w2 0y

a(s) =1'(s). (2.1)
FENX4 (HF)., &R FEnmE X TIRKEGTAERMNA b &6 E;
K(s) =la’(s)| = 1" (s)!. (2.2)

2. UM RS ARNE. Wa'(s)2dEF M E, Ha'(s)eas) =0, Bla'(s) 5VIMEEH. &

SB(s) e (s) 77 ) (¥ AL 7] B, FRONCHER(s) R £k @&, T /e
a’(s) = x(s)B(s). (2.3)

FRy(s) = a(s) x B(s) NCTEx(s) R k8 =
TE M5 (FrenethnZ2). #RE = (r(s); a(s), B(s), y(5)} 2 8 R CL#(s) % 69 Frenet A R, “F @ (X —r(s))- a(s) =
0 #xle ik @, (X —1(s)- B(s) = 0 AR M I F 8, (X = #(5)) - 1(s) = 0 Fx 55 40 -F @,

3. VEREMIE . Tk RE P WY S 21 X S 2 T U, Bl 5 e
FREZIIEETE 5. B CAFrenetbr 48 2 M AE th26C L JU[ 465 440, ° B R AHEEX SOGB) H It —%
ZHHh k. T [ Frenet 2> TURE X 2% 1 26 F, T 2 (707 TT FE. ©

= ¥ :ZEFMFrenetA R,

L LRy ()R T I AR ERy (o) W T B V)P T S g, B h 4o 55 (3
PN P 2R AR L BT/ (s) L y(s), Ha'(s)//B(s), Wy (s) = &/ (s) X B(s) + a(s) X B'(s) = ax(s) X
B'(s), THEy/(s) G B(s)FLLk. ML E SRR 1(s):

)/'(S) =-1(s)p(s), 7(s)= —)/'(S) ef5(s), It(s)l= |]/'(S)|. (2.4)
R (s)HE LGRS TR G BAIMAE X SHRZETEK).
2. FHITHE (s). BB (s) = a(s)a(s) +b(s)B(s) +c(s)y(s), Wa(s) = B’ (s) e a(s) = —p(s) e (s) = —«(s),
b(s) =0, c(s) = B (s) # (s) = —B(s) ® ) (s) = 1(s). T &A1 FN U1 T Frenet A 3 8

r'(s) = a(s),
/ 0 k(s O
“ ¢ B=| —x(s) 0 1(s) ] 2.5)
p =Bl B 0 —1(s) 0
%

TR B R FRRE. ©

SFrenethr 42 i LAy /2 il 2 (K LR AL G544, ARG AME P 2T UART T, Svisle o3G0 1 0 2 ) i D) ISR 7 8 i B 2 SOL7E
LR AT =2 A v, DR RE DDA R VAR R 12 A 25 ] R (67 B (T DA SR VIR e 4% ).

SIERFs 7EEXSOEB) TE—MICRIEH FAE. BEARSH EAE 2.

7335k 1 X SFTHT h 2 (I 0L 8%, AU AS O

8 K S Ay 4L 4 T DA S Frene b 42 il 22 (K 2R ME AL 45 4.

OZEBEO(n) W AE TR A SR R




I = /NS W = 11

M HELXAA

EIE1. 4 B ARC:r=1(t), LFrenetim KAy | HEF o T A XA
v
T v 2
b=’ il (rJrrlr) (2.6)
_rxr xR
¥ xr’|’

MERR. 1. HiY = |[V|ack 315

N_i ’ d_aﬁ Il 4 72
r _dtlr Bl +|r |Cl TR |r (Ol + ' [Fr(B)B(E),

e
v xr”’ = |V Pr(t)axp = [t Pr(t)y.

HI A Bl 5y IRIE S BEi

B B (r/ Xr//) X r/ B |r/|2r// _ (r/ .r//)r/ B |r/| ” (r/ ° r//) ,
PErXe="elel = exelelwxel  Exelel
2. it ¥y ()R T IKSEOR T, FIfFrenet A3,
d
Y0 =yOF = ~—TOBOK O,
u& / 244 d l
’ _r XT ’ ’”
vt = [t X 1| -'_a(lr’xr”l)r X
MA RIS, 5HAENR, w5 25X
B | /l 3 |r1|(r/><r///).rll
url= I’ % 1.//|2
EEfl ARG E I O

f5il2. AR H B Ll Zrd) = a(s) A W Krag I &, s HIRK S HK. Nds = [a/(s)|ds = k(s)ds. A
Ml R LB EELAEMAE RN KT X — R TR 2 &, & L
89 Gauss H &

3. ACRAXKY LG x(s) =
MERR. 5 CREZr(s) =10 +as, Wk(s) =t (s)| = 0. )RZ, Hir(s) = 0FA 7T W13 B Co HZL. O
f5la. F2 AR A&t ER1/R.
XATIE TS 50 FEx(s) = Reos(s/R), y(s) = Rsin(s/R) i+ 5 ] 15,
f5lls. HAC:r=r()Z2-FEH XL HIXLr=0.

WERR.  HCePHIEZ, WebHE— w7 W e, i@, v, ") =0, Bilt=0. [k, ®t=0,
MWy = yo & [ & MIili(rey) =aeyy=0, T /&(r—1(0))eyo =0, B T~ T Hh 2. O



12 % W B % B4 Frenethr 22 1 Frenet/ =,

file. X ARKs A S HAGH K C r=r(t) 09 ¥ FA B AL R HCL Y & HKa, 1

(L a)-r

BZ, &% Kok s, Ta A AR R B N 2 3%, M CA #od i 4.

MERA. 1. E|r(s) —rol? = 2%, Nl (x(s) — ro) @ ar(s) = 0, AT x(s) — 10 = A(s)B(3) + (8)y(s). VETEA? + p? = a?.
3R 5 HH H Frenet 2 45

a(s) = —Axa+ (A —ut)p+(u +A1)y.
T2
iZ?i‘EiEEﬁT R(@2.7).
La(s) = A(s)B(s) + w(s)y(s), FeHA, pllFT E S X .7) IR T, il Ay’ + At =0. frlla’ = a,
El](a r) (S) 0, #R4315 %a = r— (a(0) — r(0)). it LAFIFH (2.7) AT EEIA BF 4 Wi € B, [r — (a(0) — r(0))| =
AL O
: HZRIEIREL

FAIFI F Frenet 2~ i 78 I 26 1) JR 3L . KK S 4 Zix(s) 7Es = so M Taylor R T 31| =
B, 155 T B DL, A Wi ikkso = 0, Hr(0) = 0. AB-A10

52 53
' (0)s + r"(O)E + r"'(O)g +0(s%)

r(s)
2 3
5(0) + S K(0)B(0) + =(=x(07a(0) + K(O)T(O)y(0) + K (O)(0)) +o(s")

$ s? s, s 3
s— gK(O) a(0)+ (EK(O) + gK (0))5(0) + gK(O)T(O))/(O) +0(s”).

T LAEARZR(0; a(0), B(0),1(0)} F Bk C tn R X

K(0)? K<> ()

L5 10s), ) = O

x(s)=s— S +0(5%), z(s) = —=s3 +0(s°).

01 AT E &) \/Ecost sint, —= cost)é’]ﬁ]?%“ﬂl‘%?

03 R (0) = 2(0), 1 (0) = k(0)B(0),”” (0) = k(0)(=k(0)ax(0) + T(0)(0)) + ’ (0)B(0).



E= HZILEAREE

R PHRAT =GR ZAR A B, I3 B 20 BT T 28 P Frenet bR SE A Frenet 2
2w

— HZKILEARERE

TATCAE V] T IS H . 2 AR S8 1E ) h 27 075 5 R X7 1) W A4k 3 (bR 48 A
) PR, XA D o D R EARIE ] X = EAEAN Z NI Az 2 e
W 125 IR il 2.

IR (ME—M). XCr:r=r6)HCr:r=1r(s) REF P K AR Ks €[0,50] 9 5 £ 69 E W] ey & dm R
CANE ) R R EL L AT, M Bl EE K TR D NEEET —ARIKEZF 0, Clod &G K
ACy.

WERA. 10 MR SR A, PSRN & 56 &1 € W Frenetbr 28, Xk = 1,2, 10C s = 04 IAR 22
NF(0). MIAFEAEME— I RIAIZ B0 fE 0 (Fy) = Fo. AWiATC0(C)NCy. MCyMCEs = 0 41 [A]
[JFrenethR 48, NI EUERAC, = C,.

2. & £(s) = lar(s) — aa () + [B1(s) — B2() + lya(s) — y2(s)*. Ks3KF, FHFrenet A X, IHEE
Fllicy = 10,11 = 72, W

f&)=(a—az Pi—p2 y1-y2)Blar—az Bi—p2 y1-72)" =0,

X HLBAE (2.5) I A FRRE. 2 FEEH 122, £(0) =0, FITELf(s) = 0.
3. 2g(s) = Iri(s) —r2(s)I%, Mg’ (s) = (r1 —12) @ (11 — a2) = 0 . H1g(0) = 075 11 (5) = 12 (). O

EIE2 (FAEME). & k(s),7(s) € CL([0,50]) Hrc(s) > 0. M B EEF ¥AsH INK S 369 B W) K dd v K=
r(s), o) BFaiZ R 5 H) R k(s)For(s). AW XA E —ARIKREZE T A E—9.

SERR. 1. TN TR R Lk A RO ) T AL 2.5), HAIE &M Rr(0) = O,a = ey, f= €5,y =
e, For1(O; ey, e, €5 EEMI—AMHRAL. 3 L4 77 T 10 Picard 47 17 M — P 1 71, 312 7] 20 i T
(@) Bs) YN =DE)er e e) €C (s) = f a(s)ds € C.

0

Hod Phi(s) /& (2.5) H 88 /N 5 FEZHL IR v i fgt 0 o
2.%H@E)=(a B )o@ p ),

H'(s)=BH+HBT =BH-HB,  H(0) = L.

) AR ) 2 1 55 TR B i o RR AL A X M — Mk, B RITE H (s) = . W RIR A R (a,B,7) = +1, HH
FRICESETE, AT Ha, gy TR F R, T Rx6);a5), B(s), () A FAMEIE TR ZE. KR My, 12
IE 23 2.
3. ANHEFIIE(x(s); a(s), B(s), y(s) L A2 Il Zer(s) I Frenethn 28, M Tix(s) ) HE 28 A48 2 43 51|

K (s)FT(s). O

Tage L, wERIERHH

Z?J‘JE,XE‘%XTBX = xiBijx]- = Xi(Bi]' + Bﬁ)xj'/z =0. ﬁfQEIHEEXﬂ‘x]%ﬁ%&EEE

SERIX B AR RR b R, 12 R AE, T T RELL(2.5) HLSTRME MERL Y T RE, TT AR A bR v A H
FIFEEE R AL,
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14 FoUF A EARTE
—  VHEZ%
S5V 1 AR T 7 T 2 ) 00t ot 5 e ) B, BATTTRT B 43 11 2R 1 Frenet

TR R LATX it 5 A 2.
1. ARG T i Zer = x(s) 7E-F IR AR HE EL A ARBR R T AT RO N

1(s) = (x(s), y(s)),
Hrps IS4, K E AL D) 1] &
a(s) = ('(s), Y (s))-

W a(s) et/ 2453 B B VL 0] B
B(s) = (=y'(s),x'(s)).
TR I E A — AN A T IE S SR (x(s); a(s), B(s)). IR AL T =47 a] o it 2
[fJFrenethR 2.
2. FERRa/ (s) L a(s), AL
a’(s) = x(s)B(s),

Hr
X)) y'6)
xl/(s) y//(s)
FRAEF1H it Z6r = v(s) 1) AB 3T b 22 5 il 56 0T EAH 22— M55 (0 3 M R 4% 2 1 & B R
FEIEN).

HTp LB, ' (s) = b(s)a(s). A Has)TENAR, 13 2b(s) = B/(5) - a(s) = —B(s) - &’ (s) = —x4(5).
T 2459 20 1 2R A Frenet 2 3

K(5) = o () Bls) = —x"(8)'(5) + Y (6)'(6) =

r'(s)=a(s), a'(s)=xs)B(s), B'(s) = —Kr(s)a(s). 3.1)

SoF T THI H 28, 1 ST AIAS i 58 BE1 % 5 BE2 DL SEAS 52 B,
3. — Mk Hh. VT #h £ 7 FE AL () = (x(b), y(b), W28 NK e &R

ds = [ (f)|dt = [x/(£)2 + 17/ (£)2d .

il 2 B A6 D) 1 ek
a(t) = % =( \/x’(JtC)’Z(i)y’(t)z \/x’(gz(:)y'wz )
IR
0 =( - e )
TR T2 3
)= dgit) B = % o)ty = 2OV OOy )

(@ (D2 +y' (H?)?



= Bl 15
=

f5l1. K&ESr=cx (cRFH, «>089HEXC:r=r(s).

fi#. 1. Mc = Oz = 0, WICHfe A2 1 1 fh 2%,
2. PL N ¥c # 0. ¥ FrenetA 1\

@ =xB, B =-ka+cxy, Y =-ckp
B SR s) = [ r(0)do Felihy
()= PFH=-atey, y(H)=-cp. (3.2)

FRB () = -8, o = V1+2. HILARTFA(E) = cos(wh)a +sin(wt)b, WTIFR 5 25— iFa) =
L(sin(wt)a — cos(wt)b +cc). X Ha,b,cHZH HE. AN, ATy = —<(sin(wt)a—
cos(wh)b) + Le. FHILEGIE S = s pAL. IXFERAR B 1 H T T RE2H.(3.2) IR E i

3. Es— 0 (Bt = 0) B a(0), B(0), Y (O) A2 A7 F- bl IE AT 3. VE R

- c c 1
a(0) = Zb +-c B0)=a, y(0)= Eb ¢

0 3
HA PR RATHI RN IER M 1 0 0 |, NI R Fika, b, RFREIER M &4,
0o £ 1

5JE, X (s) = as)F 5% Uﬁﬁ;cﬁﬂfﬂ%ﬁ’]f%é&ﬁﬁ

( fs sin(wt(c))do —b fs cos(wt(o))do + csc) +d,
0 0

EI*—‘

r(s) =
HrbdRH M E. Y > ORI AR 5 B2 M 25l 2 AR RZE; & S (s) = (rcos ws, rsinws, haws) Al
Z—MNIRIZF). O
2. & (r(t); e1(t), ex(t), e3(t)} 25 ) Lr(t) & L8 — /N F A2 EARE Y. BE

(e® et et )=(e® ety est) )B),
H P B(H)RA3x3FE4E . JEBAB(H) AR M AREY: B(t)+B(t)T = 0.

iERR. VR E

ei(t)
emq(mnew>%m)
e3(t)

PR SRR 2B T +B(t) = 0. 0

Iy =
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S ENERE

MIX— I URBATI T =207 S R 2 T8l S AR i T, e 2% 2 Tk P b i 18 A P
2y HAE IS I AES R WA ) 4S8 A 78 70 b B A, FFUEWIARE 6 5 e 23R A4 i T 47
FENE. M 2L L M 2 R4S 2, IX AT RE S H T R2AIRLE 30 FMFI R 55 77 THI 7 22 AN [R]3& A1)

X PRRATTE Jedh i — A A € S R 2w I . R i L2
AU = o R 22 ) 18 5 PR ok 7 380 10 55— A 2 e 1) o T P P i P i, DA R A
8y ey o T 22 ) P A7 L ) 58— AT 3 SR 2 g T 25 RER P58 £ FH = FXO M 2 80 J R
IR I UE W fH TV JE A S B ALl AR SR AR R B AR SR 2 AR S i e
T (R 2 AR ANAR B AR A B 2R AR A — AN HEIR, ST 2 Gauss L8252 B, BI1EE — AT 3
7€ T Gauss i, IXA> € BRI+ 70 TR, © R WA B X s i A B (100 & st
L P T 20 D G T A R S B P 5925 R At M AR ARE A1, 3 21— 7 2 i el
7377 R I S T P i

— SYH|

1. SHEE A E X

1 BAEZE %)) LIk H 3 3o IR PR 0 R T (R e 438, JE2 A 1 Xt 3 f o 11— 22 LA R, Ja&
B § R BR AR MK BRI A A R . D9 17 58 B0 9l T, gl 75 A0 b AR
SE SCHATH. !

FESLAR LT AR, BATTR] LA 23 BRAL 53R R SC—SSRe ik (4 i 1, 9] n sk 52 SO 32— [ €
SRR ST H BN R SR A (KRN IR A SR s AR AER A B2 — w0 I, B A W ) 2%
[T

FEMENT LA o, o T A MR 2 et 1 BR80T E T OROR YT e 17 e DA BRECTTHIR? H (1
AN DX, FATIOIELE—— WIS : D — & RS > i SR i i v 24t i,
TSIV E AR (u,0) € DA ZHL. IX PP T RS2 MRS AR st AR D AP E AN EAR BILAE 7] PASE
SRS A i, 0 HAT B+ 5t TR T, (H2 R, € XAEANFR NS EHEED L
FRICAS 7] 1)) EE S U SRR B8 RT RESE —FEIY, JT LASAS B 15 1) 2 845 S AT REJF AN AR
A S IR O3 1RSI R L S RO AN P, AT 1A s e

EX1 (B SR, kDFDA-F&@ EANRIR, Z¢:D — D,(iI,0) - (u,0)Z£C° G984, B
1% % %89 JacobifT 3 X,

]:det(a(u'v))>0,

o(ii, ?)
WAk RS A ST B 2 BLBFS(u,0) #2511, 0) = S(p(i1,0)) KR 48R @,

2. fEEHFHUE — MR2R{0; 1, €2, €3}, W KIS (1, 0) 55 [A T M B OS (u, v), 1M Je P LA R3O
N

r(u,v) = x(u,v)e1 + y(u,v)ey +z(u,v)es, (4.1)

DRSO HE, AR BLAE — e 5 B AR S BE W, PR BLAE X TR 700 M (A AL
2 d R 32, | # OWRIE T oA £ CO Ry % 1t FT A2 —ACO R E.
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18 P EN e E

Fe e AR bR B (u, o) AR R S T W SO B I8 2 e ek B W R A S AR EAE AR 2
N ERAEEEE I, A8 2 Kt ) L

r=r(u,v) = (x(u,0),y(u,v),z(u,v)). (4.2)

T S AT fH T AR T A A ot P AR R 1 ) AR BR B AR 2408, e B LIRS RN
FREHO; e1, €2, e3 AN VI 2 780 4 T 5% B AR L6 14 J53 (RP B il ) LART 4 J5i).

St sk, FRATTH AT LAXT 45 78 1R B E e (u, 0), y(u, 0), z(u, 0), FIH (4.2) 8 A5 SRR 2 R R®
()= 55 i T, 3% 192 38 7 o e i T 1 =X

2. SH AL M FNHRLL AL AR

2 re T (4.2), X[ € £ (uo,v0) € D, P45 2I7E fh b fu- i Zer(u, vo) Flo-th Zer(uo,v). Pl
% (uo,v0) 85, SRS R M b A4k & R . FATHFRS B (1, 0) N TS _Er(u, v) 55 1) ol 40 4

AR
3. IEM
1. B - B 28 (o- B 2R) 1 (1, 0) S5 ) ) Tm) 2t 2

ry =1,(1,0) = g—;{ = (dux(u,v),duy(u,0),0uz(u,v)),quadr, = r,(u,v) = % = (dox(u,0),dvy(u,v),dpz(1,v)),

BATREF B IR AR TR E S, A AT ERIFR AL, (H BEHO T 2 20k HY).
ENX2 (ENE). &S :r=r(u,0)89 L A4RH Kx(u,0), y(u,v),z(u,0) € C3(D). & SEr(ug,vo) =4

@ Er, r, XK, Br, X1, #= 0, MARS 1% & & N 84, &b &b 1E W) 69 5 3% oy d A 4VF 1
HH |,
2. BN AN S5 AEAR NS EOE RIS Wo(u,0) = (i1, 0), TR e C3, ATLAH R & K%k
PRI, AR BRI B (o (i1, 9)) S A5 2 C3 1R A, AR 4 B =020,
_pou, v du v
Iy = ruaﬁ rvaﬂ/ s =1y 95 rvaﬁ’

FIrA

I; X5 =1, Xr,] #0.

— MoRRE

ZA5Ch T AR & 22 AT AR Sl ik B AT TR B i o R SR 8 20 17, (R AR s P
FATTEAGN ) T CREAR). 451 A B T A AN T e 2 M0 T R R, 3% el T BR T AR (14 9 41 AN
[FIE ). O T4 Ja o ST R R ARGl 0 LT (0 75 22, AT AR i .

E X3 (AN, EMA —ANHausdorff#a 41 % 18] 4 EM 6948 — &p #H —ANFFARRU c MAE
BUAen e B X2 R & —/ANF T F R 364 B IRGY, MARMA — A nZE 36 4R

WAE iR E SCP IR BRI e - U — o(U) c R, HfpU) 2R FIFFE, AR U, @)
WM — bR R, IR S o) ER B Rx = (-, A FRAE fip € UR)— N @30 AL AR,
WFR(U; x) 2 RTEME)— A R EB AL R &,

ST, 1% R A I 5 SO, AT I AR R, 2 AR R I e TR, T (4.1) P 25 B s 2

RFEEG TEMFARKAZE. Frilth, RIS, T 5 2455t A 70 200 7] ) 8.
APp AL b AT B B AN TR S 4G AR B




= FREEee T 19
TE X4 (AEFrRAEINE). —AMA—AnZEddHAR, (U o) F2 (V) A C RN LIRF. Z5UNV 2
08, Yoo !, oo AR A CT A9 (r R IE H AL, oo, R MFHT), M AR AT (U @) F2(V, ) £ C 48 X 8.

E X5 (T 45#). EMA—AnZE46 R, BRA = (U, @) : a € I} IR —ANFGARE) R MEY
AT —AR S, BB LAT Kt

a) {Uy:a € M8 —NTT B &,
b) & T AL ZRALAIRFARAC A8 K 49,

¢) ARC R KAEY: do R (U, ) RMET—/NAEARF, (U, @) AT G —A m R AR ZC A X8,
(U, p) € A

BB BRAVAR L AR T AR BRI M G —/C 441,

E X6 (I, AMA—AntE i A7, ZEMEIR T T —NC R EHA, VAWM, A)Z
—AnECTIRG RS B T A LR (U, ) FRAE Z 5 A 89 505 L 47T

TE X7 (A]E I E). FRM A —ASn e =T 2 @ik 5~ iR, EM L GCT ik M A#H R dm T &
Ji: 3 A) FAE TR AC AR X 6 L AR T (U @) F=(V, 1), 247K By 0 o~ 89 JacobifT 7| X & & E Y.

THERI T A i T BRI A R E [, R L S i S A R E A .

= EBhErAF
Bl (JEs%1H). & BOxz-Fd £ —% dh 4%
x=f(), y=0, z=gWu), uecb),
Ho f(u) > 0. F5iZ ¥ & Lex-5h 3% % BT IT 09 o @ RE A Ak A |
r=1(u,v) = (f (1) cosv, f () sinv, g(u)).
B2 GERETHIIIB). o BRFx?+y2+22 = R%: 53T A2 r=1(0,9) = (Rcos pcos O, Rcos psin O, Rsin ).
o A mx2+1y? =R>%: 53T 42r = r(u,v) = (Rcosu, Rsinu,v).

B3 (BLU). — &A% A= REshiaid e @ap 2 A4 A & A& o9 8 @)™ K A s @,
Ca) A LE L —AB 2 A2 uth{s B (il & HOER), I(u) 30 A E AL 267
) (i a(u) B L(u) 7 ) 69 A& H &), W A sd 77 A2k &

r=1(u,0) = a(u) + vl(u).
fBla (BSOH I T). e EIRA@E: r=r(u,0) = (ucosv,usinv,av), B Fa > 02 % #;
o i Al ko= M)t Fau)+ Aw)l(u) = roh9 AL @,
o MK E: AERNMEN TR ALE: r=ru,0) = alu)+oa (1.
AT B TR D7) 28 1 R 2 BT S T s
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BRHiHF B—EFREA

FATIE ISR 5 R A 8 i _E ok v S g i i 2R PR R, o e R R 4 e A, B
Lo i e (T AR S Y

— YIEEMYITEE
1. ®S:R2>D — & r=r(u,v)&—NENSHH. HiEs P LTS 2 ESEh 2!
C:r=r(u(t),ot), FHF (u@),o@) D ERIENSHhL, (5.1)

H2w(0),(0)) = (uo,v0), S((10,v0)) = po. FATH &ML CTEpo s FI VI M) &, FIFH & A R ek 15
Ed|

Sru®,o0)] = 0O+ o Orlieo.
t

ANHESSUE ) 1) £ 55 TR ) 328 78 T8 R (R AT Z 8 (u, 0) IR BTG 5%, tHAEMIFREETCR).

2. [ B2t po 55 AT 58— 2% 3% 2 T At U it 2R 78 po s 110 D7) 1) 2 M 88 T 4% 1 —
ez, H BT R STEpo s BT h) = R v DA AL bR ith 28 9T H) &y, vy ZRPESROR, AL
AR (0) Ml (0). JRZ, MHERa,beR, Al UAE I ZRu(t) = ug +at, v(t) = vy + btfH £S5 B il 28
SE W) 0] &3k A2 ary, (o, v0) + bro(u, vo). T LASTE — mip BV IA) & 4R 5 T, S IR — —3%F BE 1.
HH UL FRATT AT AR E 2S5 MR BT, S b, 155 3 o — 2Rtk 23 18], 20k NS £Ep s
Y1z [8); e WP

X(A, 1) = 1(u,v) + Ar,(u,0) + ury(u,v)
NSTEp RN, UI-F 2 i R E — s St AT L.
3. & SCHH T FEp £ ALV ] BN

_ Iy (1,0) X1 (1, )
) = 0 X, )1

FH AHG T A 5 T 12 RV ) L2
X(s) = r(u,v) +sn(u,v).

EREnE S AR R T RA &,
4. FHIL, R _ERE— R IRATERAS 2] T H B AFRER (r(u,0);1,(1,0), 1,(1,v),n(u,0)}. X R
B S T R s To ok AH— BRI, EAIAN & IEAT AR 2L,

= B—EFEKX

N B ) A 1A] A A ARG L. X R RS R P AR B ) ) 2 T 45 21 .

VIR I ¥ — R AE T R R R AR B VR, I PR — S (LT, FIR RIS 14k
M B ) LT SR

228 TR R A PR TE R — 51 TERUM AU SRR TURT e, D) 1) S A 6 1R 2R 1 S5 A0 2, Bl AR I 7E
iR Bt ik MRS T A

21
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1. HHE EREENHE

1 U SR T e P TR AT g i DX 3 T AR A S B A A AR 22 F AR (o B R 5
AL b ) TETAR).
NI, Je5 RV RN, NIEE X

E=Eu,v)=r,(u,v)er,(u,v), F=Fu,v)=r,u,v)er,(u,v), G=G(u,v)=r,(u,v)er,(u,v), (5.2)

RS — AR,

(a1, + byxy) @ (aory, + bory)

(a1 bl)(i é)( Zz ] (5.3)

lar, +br,| = Va2E+2abF +b2G.

WA, H ] DAAE D) 22 18] 51N AR, XA R I8 ST I 1 & 1R A B 42 (Rl S 7] &
HJE 2 0 YRR E 1. T T AR (5.3) AT T A s TE 5. T2 xd il £6(5.1), FLol 2

r

b
f Vu2E + 2u'v'F +v2Gdt. (5.4)
a

d b
S5O0, 20| dt = [ Or,u0),00) +o Oru ), (0l

©
Il

I BT EAT LA AE, 1% 305 i AR R A S e iR UG k.

2 TR e A T T i Bl ES R s =N O P B

Wi (t) = r(ur (), v1(1) Flra(s) = r(ua(s), va(s)) /& (2t = 0,5 = 0 B ZE I fh T _Er(uo, vo) B 5%
th 2% EAEZ R B 6 € [0, 1) E XK R ] B, (10, o)1y (0) + 14 (10, 00) 0 (0) 5 1 (110, v0) 115, (0) +
15(140,00)05(0) (1% F, Bl

, , E F u7(0)
(o o) 7 &) o )

\/|u’1(0)2E +2u}(0)9} (0)F + v} (0)2G| \/|u;_(0)215 +2u15(0)0} (0)F + 04 (0)2G| '

cosf =

FH b, AT R0 AR b i 2 X Ak A TE 52 [ 78 43 I B AR AR 2 F = 0.

3. .

XFE (1o, v0) ML B — N T TG, BR (1o, 10 + Au) X (v, v9 + Au) £Ex I MG, FLHTAR A B ] 1)
1, (1o, v0) AU 1, (1, v0) AvTE BT FAT DU AR SR AR, 4wt 45 21 h T i AR T A2

|(x,, (10, v0) A1) X (x,(14g, Vo) AV)| = |1y, (g, Vo) X ¥u(Ug, Vo)l AuLY = VEG — F2AuAv.
KHAH 7 =Z4ERR A B MR R s B R (1.3). T2 #f i AR mlhE SN
S= f VEG - F2dudo.
D

33 MU Cauchy-Schwar AR, xﬁmﬁm( C o )E‘efb%lﬂﬁ.

HPE R (o, v0) F(ug + Au, vo) - 2R A IRK AT s (g, vo) A, T LAIX HLY) ) B K P 5 9K AT — FE K FE 1.
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2. F—HEAEXER

LN ERE R, b SO B R AR S5 i i A 2R oR e R B e
NI, 25 R T By

dr =r,du +r,do,

R E 50 b v R — B s 20 R T SO AR, e A T ) os Te 50, AT T S T i) 3 —
BEARTE AN
[ =dr-dr = Edu? + 2Fdudv + Gdv°.

R HE AR T RSN R, 2 —E A 5 i R TG o8, A HESSE il i
R I B T A -5 i T e s e ok, AT il 2 2 Buk U k.

2. F—RARARBAESHR T AR BAE. WIESE TS : v = v(u, 00— DNEVT
S Wu = u(d, ), v =o(@,d), Kb @@,o) e D. B E—FiE

o(u,v)
(i1, 0)

(rﬁ/ r‘(7) = (ru/ rv)

(5.5)

MTAT E AT 21 R E AT 7 1A ' % e 5, 153
f VEG - F2dudv = f (VEG - E2|J1™YY(J|diid®) = inty VEG — F2diid5,
D D

HHT = det ggg;;;;. Fr LAl THT AR 0 2 AR5 S 800K
3. #¥Fig

PATE R, X B — AT 202 e T A1 2 (R S P AR RN 2R 1 S5 M o e 1. (H2,
A5, REEE A AR(ELE, E G, E A T S 508 R il 2 A Ho = (5.5)), 5t
A DL EAEAE S BT (u, v) 50 T 2 30K A0 g T T R, 52 4 AN T B 0 3 1l T 2 41 B =
[ I TEAR. BT DA L i 3 — S AT S0 e I AR PE W4 . DL Gauss & BRI 2 A i
55— FE AT A AT DAJE i T ) RS i M . X SR B 2 LT R R, TR AR T
BANEZRIET . (48R, N T U] 1) A0 2 8] S R AR T M L 2 1B, 7 B X S & 1
EYRMEIE. ) s ONE R TR AR T 1 s B oy 55748, 3l L4l
G ri; HHTH TR BT B 3 8 ORI B — AT SR BT BB FE 14T 51 205 S 500 AR T B
R TG B DL STARRAE A B T EEAR IR S 2 JUATE 5 AIARE () SRR,

= HEELEXSHLWHNEEL

T b A SR A R IE A S8t 26 00, R4t TF = 0, ARAE T BARRIAGIZ S8, ik, 3RATTH # Al
73 75 REEE VR th T b JRy #6812 2 h 2 W ) A7 AE .
SR T4k S — HEAT R, B RIS A VS OB F 7Y, M HE KGR B, 5 0 12 = s I 2, T
AT/ R BR A 50— M B R O AL B R 0 0 05 24 8 24 1 A PR T 3 AR 2 6 P 2 el
% B YRR R b SIS M T A ol s ek k.




= EEY - EAHR

IR (— R B AR YE). X f(x, ) Feg(y, y) &2 LR R3RD c R2_E 89 AN 5
T kel 2, BLAE & (xo,y0) € DRI AR, AR A B AL EWARBU C D, VABRU L &G4 4 R K Ry
4B FN, AEFFA, y) f (o, y)dx+ A, y)g (x, y)dy AAS 2

iIEEE- Z:ZZ);&(XOI:VO) = (0,0), E‘f/g?:ED J:%&\I\Z:y‘j%%
L FATEFHAHZ (A f)y — (A9 = 0, FFATIWA(x,0) = 1. XHUAH 4 TR — B w3 77

1 ;
g
Ay—%ﬁyTA =0.
5 RE WML ) it b )
dx _ gy .
dy ~ fay 07T

1B 23 7 AR AT ZE M — P VP2 5 FOM P 72 B8, A7 ZEOII AU R B> i 2. ot 2 i,
FACMR A = h(y, ), Wh Sy, SHBELL R, B ) o Cop) R0, OB i,
2. WA 2, BA TR
dAG(y, %), y) _ Sy~ 8
dy f
FH A T LA R (g (y, 9, y), TR (x, ) € UFSEIA(x, ). .

2. XA ENAHKBES: r=ru,0) LA AN KX 09ELE TGS E Fa(u,v),bu,v).
M3t FAEEpeS, HAE—AptIARIBU C S, VAR U L& #7689 53 A (4,0), 1£1Fr./ /a, 15/ /b.

Ay, %), ), A8(0,%),0) = A(X,0) =1,

JWEBR. %a =air, +aor,, b = biry, + bory. % B bydu — bydofl—axdu + aydo. FHRTTH BB, £21F
AU KU b R e, n, VA, 5 5 di = E(bydu —bidv), dd = n(—aydu +ardo). T

8(51,77): &by, —-E&hy 8(u,v): 1 nay &by
Auw,v) | —-nay nay ) 9,0  En(mbr—abi)| nay &by |

|

_ 1 o
Mﬁﬁrﬁ = Tab-—ab V10 =

1
& n(ay bz—ﬂzbl)b'

EIE3 (i LA S E 2R W AEAETE). B0 A E @S r = r(u,0) 09 F — S HZRH —ANAR
U C S, VARS L83 54 (i1,9), 1153 53O 8 8930 @)= Fprg, s R E A,

WERA. XU 8] 5 AR Fr, v ME I 25 R IE A2 AL, i T LAAS BIS I IE AT a2 37, BRI AT — e 3
i HA T I TEAE S 30 26 W (R A7 EVE. O
SR 1. B AR — E AR AN = (du)? + @? +a?)(do)?. 3K: (1) B & _E it Zu=oMho; BloaBy
K 2 iE bt Zu+o=0Fu—v=0Z B H &M, (3) th @ L b # &u=a0,u=—av,0=18 &
B X 35 Y T AR

0% AL 4 (1 Jacobifi P 147 51| Sk dx /9% = dh(y, %)/0%, HTh(0,%) = %, BIoh(0,%)/0% = 1, TRAER Si%47 5k &1, M
A T A ) — SRR AR



FN VI AR Y]]

L BATRL, o J U SRR A AR S AR LRV E BT, T ASTRI A2, S od JLART T 7
& — 2RSS (RUAH 22 — N B SR e i AR Ve W) B 35 A7 Bt 52, B BT IR J LT .
TIHEWT TG IR AR Z ML BT 1 5 2 22 (0 T Bl 2 R i 2 VAL, 91 il R A D o 2 1k e
FIIT 7T (19 4 2 B0 80 B AL XA A, gl oxed A 22 Ry 8 R Ak 20 ) LA A28 i i 2k
WSS AE A AR # T AR R ARILIN). F2 N 123 o J LA, /5 SR Lo AR A i . S8
AR B I E AR AR B R EOR.

2. BRAI I R B2 T B — AR R, PR T RS A SR R RO 48 B 1
AEAT ™A R S BT BA b — P 5 — AT 3R s SCHSEFFAN ™. o0 8 1 A o fr 2
fift, T BRI I ZR A K b et ) R 2RV o Ot £ 2 TR (RO 2.

3. X—UFRIH Y, Wl R A EARE R 2ot A Ta) L W asla) . 2 A VE R, SKERSE
W SR A b SCIE N 2 Hi i T A — RIS 8] R DIAsa], BARAR 9 b)) B FR IR
TE LR AUN S A S XS AN T T R A R AR RS
SN AR TEE T E AT 2 2 ARG JUAT FO SR, X0 T B AR T — 2 0 ot 1 ) ke St A

HE

— SMTEERENEZE ZELM R KRR N H AL ARRRGT

1. WVARHIRK E e 230, RPEBUV — KERPEVARL T BRRVEV B ZR 172 5.
V BT R B A E RV, B URK B — AN R0 Vo, € VP ke K, T E
(k1 +@2)(0) = k1 (v) + @2(v), Yo € V. FRIXFEAF B LR L2 R VRV A 4% 2 18 1

2. WUEVH LK Eey, - e, FATE XV HZ KR!, " WITF:

i i J1 =]
=510 i#]
AHESS !, - e M VI — I, Frffer, -, e INRZEE. Rl B, o= Y, oFey, Mlei(v) =
vl.

= B 0HE E o e Vv, 83T 52 Xo(e) = ¢(v), Yo € V*, WA LE XLV R MEZ o, T PAAT
DAtV nRER LR REEV Y R IL R, BERATES TV — (V) IR, AR
L VERL LA E B, dim(V*)* < dim V = n. (HARHE E—EHE, dim(V*) =n, TRV S (V) &
PEFRAI. A TR VS (V) 2 [AIZ AP OE R, TATHEIE e @) 181E(@, v).

3. ZELMEREL. RMET: VxV - KRV EML MRS, R EEEERveV,
T(.,0)MT(o, )&V _ERZRME R E. AL, RS E R, v e V, IBLT (1, 0) = T(v,u), MIFRTAR:
SR R LA bR K (0 BT B, v € V, B O T (u,0) = =T(0, 1), MIFRTAE SOGHFR AUZ A% 26 %50). 15)
DT P R A T o AR U 1 R B, T DA S A 48 ) R A3 P et A — ol e K R X2 A B 4

BBV XA B nT DL B SR e SOE 5 Bofeia 5, M A4 LK 1 — N 2t 25 1], 1id
RV

FAH T LUE XV Em- B R T : v > K TR E R Em- 1N AEREERLXTAT
FIFRANAR B RN R R A, E R ERICER™ Ve, RK LRI L 2510, W R IHTE Zmbh

LSBT A A 2 TRV IR WL 80 R T 72 24 ) X B X SR K X S IREGHR (R m bl F D7 1. BRARAT— PR B, H)S —Fh
TR EAER S, AT AT PAff 22 Az 55, i SEAE T2 0. i DA I x4 2 1) A A e B it JE 2 18] ) V7 22 P o ok X —
SAETZ B AT SRR A B R AR B rh o B 2R
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26 FoNW TWEE AR E

B o UL 01,0 € V, OLT (01, ,0m) = T(Voy, Vo), WIFRTAE X Fim-8 251 o0 5 4
RT(01, -+, 0m) = sign(0)T (V) , Vo(my) (FHsign(o) = 1, WK o2 E H#; sign(o) = -1, Wikos2
T B ), WIFRT R X Fkom-E 2 M R 3L, Bim-R MK

Ffehn] e v b % B R AL

4. KB B, @2 € V', AT 8 XV XN B 1 © o2 FRAEQ1 S IR = A2) U1 T

P1®P2(v1,02) = P1(01)P2(0v2), Yoi,02 € V.

V _EATAR] U2 A R EIRE) B 2 1 2 (B A 2 4 1), H— AR Ee’ ®@el, 1 <i,j <n. HSL L,
&sz'zl aijei@)ej =0, o= szzl aijei(g,ef(ek,el) = aijé;;ég =ay, Flle' @ e/ 214 Tooe. HIK, Eﬂij —
T(ei ej), MIAKEIAET = Y aije’ @ e,

5. LR S L ALHERL . RV, W BURK MRS TA], T2V - WA ZME R, 4% 4n
77 2 UE P AEI T : W* — VRRAE T L it

(T (w*))(v) = w*(T(v)), Yve V,w' e W,

ey, e B VI —HEE £1, -, £, 02 WIH—ZIE, WIT AT RN A i, Fe TG R T (eg) =
Yt B (RPAR S50 R R T(e)TES, -, £ B HIAEAR). Wrel, - e" RV ERIXHEE,
£, R W GBI, T X R AR R R AT, B b, il T X MR 2B = (i), WIBZnx
m R, Hb i T ()% T (R AR, A

bij = (T"(F))e) = F(T(e)) = £() " au) = a;.
k=1
TRB=AT.

— &YIEIE

L FRATTHE b1 e 1 AR 18 N T30 73 LART ) . 3 B IO KON R, PR 23[R V it
TS b3 Sp Yl 7= 8T, S, HXHE R M VASHET, S, BRAE i IS TEp st p R Y12 18], R FRAISE &
(ECWIRCIN=B- <o NI EIE=Rr N i

2. WIS ZEE R Nr = r(u,0): D > R3. 2 FH8E XAES M BREf : S > R A
FRFICE (k> 3) IR AT, TR — TR B f = for: D — RABCHK. AHEIRIEX HCHIME S 5 ih
[[E V&S

S_ECRRR B AARIEAECKS), B e — AR £ 25 1],

3. W f € C(S), TM L T 77 AR T, S LI — AN ERNEZ BTy X T T, S VI B v = ar, + br,
W LRy () = r(u(t),o(t) : R — S #Et = 0 I Zeidp 25 H DI &y’ (0) = v, ME X

(T, vy = % . FW(t) = 3, f(1(0),0(0))ut’ (0) + dy f (1(0),v(0))v’ (0) = 3y, f (1(0), v(0))a + I, f (u(0),v(0))b.

FERA F(Y(1) = flult), o(h) &R T I8 — o ] ek 45, B DU A € X, H-S 2y i L
oK. TVl BS54 2 (R S H R SR AR TR, AN Wi p R S5, T84 385 28 18 T 28 (ua (1), 01 (1)) =
(a1t,b11), (ua(£),0a2()) = (azt, bat) LR (u(t), 0(t)) = (a1 +b1)t, (a2 + b2)t), (u(t), o(t)) = (kart, kast), AT AL
T R LR, BEAMAHEIRUET (1) 5E S5 28 (u, o) BTG G, B A FA it 2y AN (u, 0) S8
Tk,

23052 1 P AT 5 U AT AR AT DURE TR T i e 38, A LS4 1 3644 B 3 1 o
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4. MAEXISI)— DS H K IR = v(u,0), BTN A, fo, FEEXT R f (w,0) = u, H(u,0) =0, I
M\ E T E AT
(Tg,vy=a, (Tp,v)=b, v =ar, + bry.

FITCAT ; RIT , R T, SR e, Al Xof A ) — 4138, 5 HL
T = duf(u(0),0(0)) T, + 3 f(1(0),0(0)) T4,
HERINFACT ML 5, SAEdf, dA Mdfo 72 HcEdu Mdo, #4240~ #4287 15
AN
df =9, fdu+a,fdo. (6.1)
EBAEECEE TR BRI 5 HE A A% e Sk BT PAIX AN 20 1T LB AE T2 (1746 5 S
PRI e MR FHAE VD M) & BRIz oR; B0, Tl d F ] AR AE A2 FRI e PEAL R 2. ¢ BB
A I BREL A3 d FAR S G AR E — AN PR bR, 10 X ANE 5 [P AT A 2 RN 43t v AN ™
¥, (H R F GBI o~ ARRT, R _EAR 5 (8. e B e 5 A 3 AR B B — 35y, 1
REATFAR L.
5. R FE R SGE R, BT PR UE B R 2 TR AR, AT (6.1) 22 i 5 S U BTG
x.
= YI=E
N RV E R EARIS T, B Ev = ar, + br, € T,S, LAHITES E20d mip ) 2y,
EFYO) =p, ¢/ (0) = v. X TAEREREf € C2(S), & X

v, fr= % o f@(t)) = ady f(u(0),0(0)) + b3y f(1(0),0(0) = (ady +bdy) f (u(0),v(0)).

R, 73 By = 1, DA fov = 1y, 545 3
(tu, ) = 0uf(u(0),v(0)), (ro, f) =3y f(u(0),v(0)).

SR UBAT AT LA i 3 5570, 19, 73 Tl e, Ay, JLUF AR FEASFHKA T Ml A R). 55— 7
1, A B 2GR A ESS IE E AT 6 T RV S A B A M R (A . Bt LA BB 2) L
e, & (0w, 0o RN V22 IRV B SR B IS

M F—EHAEREZYZE AT IRN L R
[ ] B X 2 1 o 250 % ok B AR ) e S, FRATT RN B — B AR TR L S N S A
I=Edu®du+Fdu®dv+Fdv®du + Gdv®du.

B E AR )RS A] L PR IE B XY, Wa = 10, +a200, b = b1y, + b2, WU

lab)=(a a )( i é ]( Z; ]

SHE B BB SHARASHCTMD, A4 f = f, WX EEE W 5 A 3df = 9, fdu + d, fdo.
SERCE N T, BLROLA f(v) = gradf - v.
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St HmEIE B ERICERET FIFR F RS

SR FHATT S o T ] ) O T AT R SFL A 3 D TP 4 0 s R D) S (R AT AR U 2 1)
E RN FRAT T VR A A 0 PR R AT DR SR AR DR Sy S
— HAEERYTERRET R H e 1t 1L

WSy it =rl(ug,01) IS, 1 12 = 12 (up, v0) 22 I IE N S 30l 1, Ho (g, 01) € Dy, (u2,v2) € Dy,
Nko 2 S1 — Softe— NMIESEMLYT, A4 0] LIS RID; — Do I BRI
G:(?) Tooor!, uy=us(uy,v1), va=0a(uy,01).

FATIRRoAECHI, A E IR 2 CR Y. B PRI U AN ME S IEIX A Bidk 5 il T 1 R 2 VP 2
BARHTETR, Bt LA LTI .

1. IR
BC : M (uy (1), v1 (1)) At = OF 225k {THI S _Ep s — 25068 R 28, T
o(t! (ur (), 01()) = PG (u1(1), v1 (1)) = P*((ua(t), v2(t))
et = ORI S, g =o(p) MBI—2IaIE L. TATE LYW 0., : T,S1 - T, 8

Tup ( %rl(m(t), U1 (t))‘t:O) = ( %rz(é(ul(t)’vl(t)))'tzo) '

B4 R CAET, S, b1 i B 5 % 1 26 (C)ZET, Sy A OV i A SUR A R G: 2 1
Filu (0), v/, OV %, T 15 B8 5 V1 o 0 O B M 24 . e M5 80 ) O 1 A

mp[ a1 )_ 8(uz,vz)T( D1 ) 7.1)

dot' ) 1, v1) | 9y,

THRRVIMLS & AT, 2 HACGE B o JacobifE PR AT, R AT MBS E 1 — N ETS
WA, Pt MG FE I 2 B2 5, ot 7 B AT AR IR it SCAR AR R s 2 TR IR T
2. RYIRET

1. o, MIPEEEM S o, FR1EoEp € S BUAR VIR, "EAET,So L5l 12 30 [N T, S 1 oy
3, AlE O

duy _8(u2,vz) du,

G;[ dov, )_ a(ullvl)( dovy ) (72)

2. 1%
¢ = Adupy ® duy + Bdup ® dvs + Bdup ® dvp + Cdv, ® dos
TS IR RO LAY, Sy B2 0, A1 LA S 4

o=(am a5 2] 57)

Uxf Sy L HLf, TISE oy (f) = f(o(p)); BLAb, RVIW 5 Mo 57 AT 28 e
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30 5LV o T A AR K B AR A B

ANk Hor ey B Y B g A K B . Xffa:Tg(p)Szjitﬂ A X = 410y, +b100,, Y = 20, + b2dy,, ik

M

A B
¢mxh(m1nﬂ3 Clz), (7.3)

X L 30 R RE R 3
GRBATESR AR VI 03 2 LRI, HOGT 5K E AR LA AL, 440

a;(du ®dv) = G;(du) ® a;(dv),

IS0 7 AT LU BT, 5, 1SRRI 7

.« (9(M2,Z)2)T A B 8(u2,02) du1
ohp=(du doy )[8(u1,v1) ( s C )8(%01)1( o, ] (7.4)

H U, AR A (7. 1) H1(7.4), AHEIAIE, WHAEREp € S1 KXY € TSy, AL T4

P(0:p(X),0:p(Y)) = (a,0)(X, Y). (7.5)

= RICBREY

FE X1 KoM EN 8 @S B S, #93K E LT k. 4o R3S AL & — &p, L nikdio,, :
TpS1 = Top St R B @ K ERE: EZX € T,S1, M Zloyp(X)| = 1X], WAko: S - S 2K
K BRI (PR KA ).

MARATESERa b = 1(la+ b - [af? - bl?), AJHIIRKB —E R RN, Rlo,(X)-
ap(Y) = X- Y. PRAKS BB = A T 4 55

EIE1. XS5 A2S, 09 % — X A XA 2L L. Wo:S - SHARKBREY A ZLS G20’ L =1,
BP A%, 2 T A

E1(u1,01) Fi(uy,01) |+ Ea2(uz,02) Fa(uz,v2) _ I(uz,v2)
= I J= . (7.6)
Fi(u1,v1) Gi(ug,01) Fa(uz,v2)  Ga(uz,02) d(u1,01)

MERR. H1(7.5), Wl NS B —FATE R, 4o/ TR iR 2 HAY 2
(@31)(X%,X) = b(0:pX,0.,X) = 1(X,X), VX €ET,S1.
FI A RS (X R 7 2 IR R ), A 2]
(@)X Y)=L(XY), VX YeT,S:.

XEUEM 71 =o' (Ip). m
RN 7RG A o, MR (7.6), T5 B RMEE AR HT BRI B o, 02 1 Phug, 0 9 H AR B
ARG M IR T, R A G Y. BT DUR R A 2 R AR AR T AN AR B, 451 W Gauss
e, 2 IR ol 7 77 R 4 00 AT A P (BRORH 5 1) 2% 1, | b T DA L 7 68 SR A PR
AR AFAE 1 ] . 2
208 MY B (n > 2) WS T TR A0 2 P L T 5 SR DAt i 42 6 1 B0, B0 7 27 o 0 e e
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EH2. A EN B &S A0S, 2 M G AKKBIFO A LR, 8B ES A5, ELELGEHR,
HRITH u,0), FLEREF R TEANA B MRGE—LAKE, B

E1(u,v) = Ex(u,v), F1(u,v) =Fy(u,v), G1(u,v) = Go(u,v).

WERR. 7o AR. DB v R B AR T B 1 VT B 2 2k M [FI R, BT Dhe 2 RS8R

o, 7] PLIER (10, 02) NS IS EL. XFE—K, B E—EHI AR, 3 AR R EL R4

FHIA]. O
= {RAMET

X AT 5o M TE DU A THT S 21 S ) —— Wdit, BRI 8 PR 00 it 48 3402 45 W] Al
.

EES(Z. ﬁn%ﬁsl J’—’g_‘%",‘}j\p, (O S] d SZ Q/J ‘177 H%;H’G*p : Tpsl il Tg(p)SQ ;%[S’f%«ﬁ-‘%ﬂ @%% lfﬁ Z: SIE
SAEEX,Y € TpS1, M L(043(X),05(Y)) = £(X,Y), W Ao : S — Sy AR A B (BR A 2 2 257
i 4).

BARIEA M = AT AR

EIE3. X EN A @S A5, 09 F — B KK XA AL AL, No:S — SR E AN B8 7%
SR BS LA A ENESER[FN LT = A2 AR, SR At o, BAES 2S00 Y
BB F (u,0), VAR E G E LR HA, 15 1T

Ex(u,v) = A%(u,0)E1(u,v), Fa(u,v) = A%(u,v)F1(1,v), Ga(u,v) = A*(u,0)Gq(u,0).
WERR. 1. 7otk B, ARYE7.5), MHMEEp e S1 KX, Y e T,S;, 0L

I (0.p(X),05(Y)) = (0" L)X, Y).

T,
XY LX) Y
cos/(X,Y) = = 1XY) ,
IXIYT LX) V(YY)
L(0.,X,0,Y “IL(X,Y
cos (0. X, 0.pY) = 20y rY) = oLXY)
A?L(X, Y
= 1(XY) =cos/(X,Y).
\/AZIl (XI X) \//1211 (Y/ Y)

2. B Wory, 1 WSS, SIS HUTFE, o RA XN, MIARIE & X, 7L
B (1, 0) NS RIS, AL RIS R, T 920 (11 (u,0)) = 12(u,0), H.

a*(8ur1) = aul‘z, U*(avlj) = avl'z, O*(aulj +80r1) = 8u1‘2 +avl‘2,

M

cos £(dy,1r1,dpr1) = cos £(d, 12, dy17),
COs Z(aurl + avrlz aurl) = COs Z(aurZ + aerz 8111‘2),

C0S (A, 11 + dpr1, dyr1) = COS £(dy 12 + Dy1a, do12).



32 5LV o T A AR K B AR A B

H 15 213
L . B 7.7)
VE1Gy VE2G,
E{+F; _ Ex+F (78)
VE1 +2F1 + G, VE; VE; +2F,+ G, VE, '
F1+Gy _ F+G, (7.9)
VEL +2F + G VGr VE, +2F2+ G VG '
(7.8)F1(7.9)FH K15 2]
VEi+F VE+
VGi+ e+
JETFE A (7.7), 553 r .
/E G 12 — /E G 12 ,
1527 VEle 2 VEZGI
N
FF B
VE1G; — \VE:Gy)[1- =0.
(VE1G2 2 1)( e Esz)
FRFIH @.7), 133 .
F
(VE1G2 - M)(l—E G )=0-
1Y1
2 — AR REOE R R 7, 1 - % #0, THEE1G2 = E2Gr. A (7.7)i A5 2
Ex B _G_
E. Fi G A
Od

KT ORA WU AT 40 R IR ZI 8 2, E 7R b R 2 b A7 S 2R A

4. A& —ASE N S H0lh & SH)F— fp, BB —AARBUT UAe-F il Lo — TR B =
WA . T Z,AEFTAAE N S L0l & 72 53R AR T AR R A X

XA E BIE N FRBCR 2%, AR 25 120 BLORIIE T AE U A7 AE S50 (u, o) 673 i T 10 265
— IR KAL NI = Au, 0)*(du? + do?). ZFERISEATKAFHTSHF R AR A

S ARV WA S AR AN A RAEAE, e A IR, AT = AN R L. BT i = T2 0y, Outy, Dty +dory.
YT T AR, BT LA E AR SRR A AN AR R U e =AY B 40 7 R A )RR AL



FN\H BEAXREN EpE

X PRRAT U A HHE*EX]‘%JEJJ*I’EHE’N‘IE%?UDE b, SIS AR
FEa, IR FLI AR A — BB H. 3 S 4 i 1] S L0701 7 AR 22 TR LE, AN
e A AT TR

— FEAREAFZEME

1. &S :r=ruo0)@&—NIENSEH, 1 5 (u,v) AV F I BALYE M & Zn =
e o la(uo,vo)ﬁﬁ 1) R (uo+ & w,vo+ A ) BITTHTA [ R & A6, IR ALE B L, S 1 (uo, vo) B
S RiOE EHﬁI}%FT PLR161 -5 2B UT 5 (uo+ A u,v0+ & 0) (1o, vo) FIEE ST 22 LUK ZIH] . % LU AR ECK,
-2, oy T k2 ot

2. NIEARTHE. G W R s 2

o(a u, A v) = (r(up+ A u,v9+ A v) —r(tg,vp)) - N,

M AR & Taylor B F,

1
r(uo+ A 1,09+ A V) —1(1lg,v0) = (ty A U+Ty A D)+ E(ruu(A U) + 200 AU A D+ Epp(A v)z)

+ 0((A u)? +(a v)z),
APl 1Id(F B, - n=0,r,-n =0)
L=r,, n=-r,-n,, M=r,, n=-r,n,=-1,-n;, N=1Iy, N=—I, N, (8.1)
N REARE, A
26(a 1, Av) =L(A u)?> +2M A u A v+ N(aA 0)? +0((A u)? +(a v)z).
Mau,av— OB, HF B LH AT
II = d%r-n = —dr-dn = L(du)? + 2Mdudv + N(dv)?. (8.2)

VEREFYA u,A v — OB, (ug+ A u, v+ A )3 (1o, vo) A I TE b A5 B0 B8 19~ 7 1 32 B35 0 it
F&I = Edu? + 2Fdudv + Gdo?, 5E X STE (u,v) iy 77 18] (du, do) KSR BRER Ay
_ I _ L(w,v)du? + 2M(u,v)dudov + N(u,v)dv? 8.3)
M = T T B, 0)du? + 2F(u, 0)dudo + G, 0)do? '
3. HEE AT AU e (8.2 L v, AT A B IS AR SR AR TG 5%, AR A it T 1 R
JE [A] ) SV 2 B0 450 0 (R — IR B T sUAN R ). 0 i T 1) 2038, ok A2 5, AT
oA AWA S, Fred, REnlis, LR AN L=,

1. -F @ b 5% — K AH XA =du?+do?, % =R AHKI=0. 3 H4&Er=(acos’,asin’,v),
HH— R AH XA = du? +do?, F =K AKX = -1(du)>

i3 L B RS A7 M TR OB 5. o T-2E B9 B — M AR a7, 38 SR 7, 97 AT T S U il
B 10| 52 5 5 T 2 L, WA B S (/4 ) I R 40,

33



34 FAW F_EARKX FdE
— IR
2. =3 ENH@E-F@mG—H, SEHMELFE _AAHKNEFTER

JERR. REiER M. HERIn =1, frilln, - n=0; XL=-r,-n, =0,M = —1,-n, =0, MIfin,7E
Hor,, r,n FASRH R, Bn, = 0. JMUFT I, = 0, THn s [t VR (r—r(u,00)) 1 =O0.
Od
3. —3 EN @ RR@E—y, ERE L EEE - L EEET a0 EHERIERS
UERA. 1. AEEME. WCERI T RE A | — x(uo, v0)* = R?, FAALAMNATT B ZEn = f(r—r(uo,09)), M
IMI = —dr-dn = —%dr-dr = — &1, BlVE I A2 -1/R.
2. Ak, BT = c(u,v)I, c(u,v) # 0, W —IRAY(L - cE)du? + 2(M - cF)dudo + (N — ¢G)dv? = 0,
FRL=cE, M=cE N=cG, Rl

(n, +cry) 1, =0, (n,+cry) r,=Mmy+cry) 1, =0, (ny,+cry)-r, =0.

Mons AL A&, BB

(ny+cry) n=0, (ny+cry)-n=0.
H T {51, 1o, AR S, BT 20
n,+cr, =0, ny+cr,=0. (8.4)
53 % o, usk F 15
N,y +Cpty +cryy =0, ny+oury+er,, =0,

AT Bloory, — cury = 0. TERr, M, LRIETR, T Hec, = ¢, =0, Millic = c(u,0) & W HIL,
M (8.4 Fd(n +cr) = (ny +cr,)du + (ny + crp)do = 0, Bln+cr = eros& M [ &, TJgr—1 = —1n,
[r—rg|> =1/c>. O

Z\u; R A% & &9 & W) F &k, = —L cos? 6, H F cosO = vﬁ BPO k& =41 77 @) (du,dv) Hu-# .49

= kg

1. JERRERAY LT AR FE
1. Br = r(u(s),v(s)) & M S _E FIK S Hah 28, W EYIm &= Zas) = ' (s)r, + 0 (s)ry, 2T
HESEh-=o
' (s) = kB = tyutt! (8)% + 21,1’ (3)0' (8) + 100’ (8) + 11"’ (5) + 1,0 (5),
BV R T T n 1) 1E A8 BRI AR STE 1% s i a g Tn) R il 26
Ldu? +2Mdudv + Ndv? i
Edu? +2Fdudo+Gdv?2 I’

X HLEE = AN L A T AN 7 i 2 R 9T S L

Kn = KB-n = Lu'(5)* +2Mu’ ()0’ (s) + Nv'(s)* =

2% B BRI R ST Eu’ (5)2 + 2Fu’ (5)0/ (5) + G’ (5)? = 1.



Yk 3

2. JRARTE AR AR LR, 1 #h TS 1 (u,0) /5, BV IS A (du, do) N [ S 5E 1T T AR O
T STE (1, v) s Y (du, do) 7 ) B A @, S5 ORI OSSR AT — S R B R TERR B
P i 2R VAT, LE (du, do) Bn 77 A 9 HE 7.

3. 4R, HHTHSTE (u, 0) AEVE VI J7 1 (du, do) 3 il 2, 55 T A AR BUEA T A ik A b
T~ T G PR A .

2. FHERMFE S E

1 yERH T b A pik i R 5 U0 e AT o, A T S _E A 2 E (u, v) T
ik A S5 Y7 R 7 AR A
o T B — FE A AN S AT ) 2

I = Edu? + Gdv?, II = Ldu? + 2Mdudo + Ndo?,

SACO9(du, do) 5 u- i D)5 A 5k £, R

\/Edu . \/Edv
c0sf= ———, sinf = ———,
VEdu? + Gdo? VEdu? + Gdo?

W (F FH =A% A1 icos 26 = cos? 6 —sin® )

Kn(0) = E cos? 0 +

cosOsin O + g sinZ6

E VEG
1L N\ 1(L N M
= §(E+E)+§(__E)COSZQ+ EGstQ.
=
1(L N\ M? 1 (L N . M
A_\/Z(E_E) +E, COSZQO—E(E—E), SlanO—A\/E,
i

1n(0) = %(L N)+Ac052(6— 00).

— + J—
E G
M 246 = 002 Hh . (0) HU R f5e KAH

_1(£+N)+ 1(5_5)2&2.
M=S5\ETG 1\ETG) "EG’

M0 = 00 + 2, (0) B /M

. _1(£+N)_ 1(5_5)2@.
2 2\ETG 2\E"G) TEG’
MA =0, VERI R 5000k, /]I LN

ao=3(t+3)

FHT T SR P s Y A
EIEL M ENAHHE LEZE L EEBELARNMRRER G T @AFRA &)L

A R RAB Ao AR Ay 2 F),



36 FAV B EABR A
2. Wkt s AT =AA R, W77 ok th 22
Kkn(6) = 11 cos?(0 — Bg) + k2 sin?(6 — Op).

FrAiE 17— ET7 1A, L)&W\J‘/\iﬂﬂi}ﬁ, SURSE T b — s T
3. EHRAPPIIMEH = 3 (11 + 1) BN T EJ il

1L N
H= (E G)
F R AIIRIK = k1178 N Gauss i -
LN -M?
K="%c

4. —SHR T E MR T 5 BT — TR,
3. i F5 [E) R0 2k
ENX1 @ E—5 EEXBEARG 7 QMR AR BSEIZEGHLTE. o E & E—
¥ &R0 7 AR\ AR BT T e, W ARIZ & R i @ S_E ey drur ol .

S ARITT T A1 AR
Ldu? +2Mdudov + Ndv? = 0,

du _-Mx VM?-LN _ N
do L ~-M=F VMZ-IN
EIE2. i AR AR AL ERNOAEFMHRL=N=0.

WERR.  u-ih 2 lo-th S # 2 diralr Hh 22, (1, 0)F11(0, 1) &R A2 il 77 m). AR b1 28 — AU
BFL=0=N. k2, #L=0=N, MMdudv = 0. &5Rdu = 0Fldo = 0FRSE MR, M u- il 22 Fllo-#h
2 02T i 8. O

I3 B E— R E AU BE, SERYEECR—FAK RECHEW-FaLL K@Y
b -F .

MERR. b2k 2 R R e, = kcos 6, oo 2R R, ooy ik p S il Ik
A B, T Rx, =0 x =080 = /2. Fix =0, MLl R HL; S, ponIkE H, BIE Y-
T 5 i i D) O




FENH# WeingartenBRETFI F IR E

BT R A T PR PRSI g T R AR X BT A e
FE RS IR 0 ot 25 R P R . S e AR AT BARE X EHJEJC)J?LEJ:E’JWemgartenHH%
U, XA AU T, ' AR R ARF AL R R TS i Al S 2l AR T 1.l R] LSS A
SRIEJE TR UF 5 3 A0 05 17 (4 5K

—  GaussBRET FIWeingartenBR 5

1. %S r=r(u,v)se—HLIEN BT, n(u, 0)72& B 1E (u,0) S E B AL VE A &2 ((r, 1o, n) R A
T R). Binu, o) MAE SR S A&, Win,o) L EIEERNIRIEE = {la) = 1) F. & X E
L 55f

g:S—>Z r(u,v) - n(u,v).

\\\\\

2. BB S M) T T, (5) B BRI 12 g (p) 4 V) P T S I WS

d
81 Tp(S) = TgpX 8 (—f (u(t), o f))' )= g ®),v() o’ (((0),v(0)) = p),

F i

g*(ru) =1y, g*(rv) =
P R I T () FIT ) S, B DL DSBS T 0= TR FIS [p i (68 5T, 2.
T Ren,, n, AT EUEVESTEp KU 0] &, AT g FTEAET,(S) 2 B £ i, A

W = —g.: Ty(S) = T,(S),

FR M TH STEp 55 [P Weingarten B 5
3. FIFHA& M55 2IW(dr) = —dn, 1S Bl Weigartenlt i 5 55 — I ATE A K
%:11=W(dr)-dr.
4. Weingarten it 5 i F L HE Lo

W()-b=a-W(b), YabeT,S).
%it‘/ iﬁa = a1ty +axr,, b = bir, + byry, }rlUW(a) = _(alnu +a2nv)/ W(b) = _(blnu + b2nv)r f?jl‘:
(SE
W(a) ‘b = —(alnu + aznv) . (blru + bZI‘v) = La1b1 + M(lllbz + azbl) + ElzbZN

= —(mr, +aory)- (byn, +byny,) = a- W(b).

5. MZRIEAHGIR, WRT LI Ah: B A SURFIE B, o, X RNAFAETS ey, epE IE

A R
_ W(dr)-dr 1I

dr-dr I
P M v de s VA R 20, H N 45k,
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38 % L Weingartent 51 Fn & o E 091+ &

EIR1. Weingarten B4t 69 M AN AFAEAR IS & i dy 23X — &89 T ) 3F 5 A5 4275 6] & o) & 49
ET .

MERR. ¥y > 1o TET,SHIFRAE IE SRR [0 T FE i {e1, €2) T, dr = cos Bey + sin Oey, 11 T4
ALK ERY, E‘jﬁﬁﬂﬁkﬁ NSV

x(0) = x1 cos? 0 +x,sin? 0 = Kq — (k1 —x2) sin? 0,

Ft Lhwc(0)7E0 = ORT HX 2| i K, 7E0 = /20 BU R 5 /). 0
6. JF e M oy = w0 . IXAE R SR P 4. U it 2R 5 05 W T ok, AT

(L — x,E)du? +2(M — x,,F)dudv + (N — x,G)dv* = 0

Z5du,do o k%, A4
M

F
ISR B %, ARIXFERI BT 2 o, S0, FROV R . b — PR i Fsg b D aiE ]
TREFERIZR: mSA-F @, ¥ B ES M SHAAF R mSLikd, B HYS Eay EAT
A .

L N
E G

—  GaussHhiZERFFEHph=R
NN B AT F] H Weingarten 2 4 >R vH 5 3 it 28 A0 32 7 ).

1. WeingartenBR5T7E B SAEL I TN ROZERE
3 Weingarten 84 1) 5 3L,

W(r,) =-n,, W(r,)=—-ny,
Bt LA 23K By, Mg % Ty, 1, B ZRPE R R,
( -n, -n, ):( I, Iy )A, 9.1)

F (e, x0) ™ ZESRZIE AR, A ES S5 21

(;4 A;):(;:).<_m _nv>:(;;].<ru . >A:[§ g]A,

L(EFY (L M)__1 (IG-MF MG-NF ©2)
| F G M N | EG-PF2| -LF+ME -MF+NE | '

XA Weingarten 32 £ i [ 11 D11 (1 H AR iR fr,,, v} B BOAERE. 7E R B fr,, o) AR ARE LR
AZHEE, T XA FEFEAN 3 X PR

LRI AR B T BUIE B



Z Gaussi % fu ¥ df £ 39

2. FHEREE, BRI, RIS MATHE
1. ST AT 15 R 4 M 0 A B, 7 L X

1 1LG OMF +NE LN — M2
H=-Tr(A | K=detA= "M
5 r(A) = EG_F2 ¢ EG-P2

7300 T AE 12 s R S B R A S HT R
2 R EITHR 3 i R R T AR RMIE R, XA 2 T AT A

AE-L AF-M
det =0.
AF-M AG-N

MR HE S — BT REAE AT X R BER TSR T 1A, FHIEEA S S5
FonTok. Bl R MR 5 SHERIRToK, R e X, WAEhRIEE R T o0, Fr LT3 th 2
e 07 R 2R T R s e Ok, DR EEIE B 1) R W 4 ) e B R B i i R 5 5 R UG
K, MM E

3. EMIEEA2-2HA+K =0, NI A TFEAR

=H+ VH2-K, x;=H- VH?2-K.

2. w@meg R 2R LAY G EaES R, BAESEANIEN RN, e E
2 VT fichy £

MERR. HifRBire C3RIHIL M,N,E,F,G € C*, T-7&, 1T B MOLH? > K, Al Ky, 13 4E, H2H? >

K ST L O
4. EHMMTHE AR 2R MR, 05, #r = o, WAER T T #Z 5 7. Fky # Ko,
BTSSR Ly Atk
[ kE-L KF—Ad][ &4]::Q ©3)
xF-M xG-N ov

HARBOERERR 2, vT LUAR 3277 18]

5_u__M—1<F__N—1<G
ov L-xE  M-—«F’

5. W A] DAAS F = h 22 B R B A ) R B0 € £ 07 1R, ik, #9.3) RIS 2
(Léu + Mov) —x(Edu+Fov) =0, (Mbdu+Nov)—«(Féu + Godv) =

fif A5 = R L

Léu+Mobv  Mbu +N(Sv'

~ Eou+Fov  Fou+Gov’ ©4)
JEFF A 2
(LF — ME)(6u)? + (LG — NE)dudv + (MG — NF)(6v)* =
R
(dv)> —dudv (du)?
E F G |=o. (9.5)
L M N




40 % L Weingartent 51 Fn & o E 091+ &

3. GaussHHERAJLIATE X
FRAE(9.1), BT A %in, X n, = detAr, X1, = K, X 1y, I

[n, X ny| = [K||r, X1y

HEFdo = |r, xr|dudoseS S B Zu = uo, u = ug+du, v = vy, v = vo + do [ /N X A5 T TH
R, EALE E L P& B AR S & doo = Iny, xn,|dudo, T2#3 E]dog = Kdo. W D& M TS _Fp &
=M FARIE, o(D)2 & 7E = WL T G 4R, W g(D) I T AR

D)I—f doo—flKldo

)]
K®) =g " or

TARAM Iy A E e

XA 2R — A AL R HIHE .

= RSN

N EBATCA il R 2SI Oy TR, S48 I R R ER T, AT ER AT 2 it
SRR v 37 40T T R S A (R S

1. FiER%
EMX1. ZC:r(t) = r(u(t),v(t) R EMN R &S : r=r(u,0) L —F &, W RCAF— S E
HRA W' AR B 2T 8, MARCAS Loy — iy R4,

fHH 23 24t gl A2 i T 307 TR0 3 AR 23 b 2. R P Weingarten 2436 75 [7] ) Z1 ], A7 £E B
BT

dr(u(t),v(t))\ _ , dr(u(t),o(t)
W( dt )_A dt 7

F3—J7 T, R Weingarten 2 4 /1) € X, BT
W(dr(u(t), U(t))) _ dn(u(t),v(t)) .

dt dr
Fit CAFRATTAE G 40 1 4 DU
EIE3 (Rodriques EHE). CAS Ly £ & L HAXL &y @SLCH R &= Fn(u(t),o(t) & W &CH F
¥ 5 &Ccran, Bp d"<u<£,v<t» / dr(u(é)t,w».
2. BARZ SN
E4. B @S r=ru,0) LEE—AE R EWwo), 5REBEH T EOABRLEZNE YA
Y EZRAF=M=0. 30, u-sh &7 @ 89 £y F %) =L/E, 0- & T 19 89 £ F iy =N/G.

WERR. A ZEE. K 9r, 1, IEAZ, BTEAE = 0; H1 T (du, do) = (1,0)/& £ 77 1, AN (9.5)FFHIM = 0 (4
BEBKTE).

7o AR R 9540 18 N(EN — GL)dudov = 0, %2R (du, dv) = (1,0)F1(du, dv) = (0,1)#F
JEAR, T 2 7 . T8 F1(9.4), 7% T At HH 2 1 5 B8 2 b . 0




b R R R T 41
HEILL HESHAMBERMRERHERROAZEHRF=M=0. IFSHELH XA
I = E(du)?+G(dv)?, I = k1 E(du)* + 1x2G(dv)>.

H2E ot e B2, Ul FAE7EMESS 8.
EIE5. £ o & a9 A — /N ER B8 EANARIR AR B AR A B (1, 0), 1815 5Bl KA AR R S IE
A L.
M shEEERRFT

VT STE sip A P NI I IE 22 1) 3207 M1 B2 D ) ey, e0, Hln = e xep. HIZE FLiff e 2,
Sy RSB R B S0, A TR LB p T I 280 R (u, o) 1 p U O r, = eq, 1, =
ey. T RETEp RLEAT

E=G=1, F=M=0, L=x;, N=x,.
AN Bep i 555 B BUE N (u,0) = 0,0). B Taylor & =X, FA T4
1(11,0) = 1(0) + 1, (0)u + 1, (0)0 + %(ruu(omz + 21,5 (0)uv + rw(O)vZ) +o(u? +0?).
Fi o, o, oo FE TV RVE [0 90 AR, HEE RS
ru(0)n=L=%1, 1,000 n=M=0, r,,(0)-n=N=x>,
A5 3
1(1,0) = 1(0) + (1 + o( V2 + 02))e; + (0 +0( Vi + v2))ey + %(Kluz +x20% +0(u? +0%) )n.
IAEA p; e, e2, nAEERIFREE, 4 SIS T R A2
x=u+o(Vi2+?), y=v+o(Vu2+0?), z= %(muz + 1207 +0(u? +77)),

i

z= %(lez + K2y2 + o(x2 + yz)).
X Y e T FE p s R bR 1 R
Wk, 1M NE, Hu? +0% — 0, 515 T eL i i s

2= 2 (% 4 x2?).

RIRSHNS FEp KAV, A7 LR 3277 180 A0 2 il 25, MR 7 [ R i R AR AR A . ey, 12 [F]
TS, SOEAMEIUYIE. Hxy, 07 T, SR, Hwy, 02 H— A NFR, s —
AT .

5. S+ H &= ((a+rcosu)cosv,(a+rcosu)sinv,rsinu)J’_‘7},\5\ o E AdFo<r<at®



42 % L Weingartent 51 Fn & o E 091+ &
b, HRHE AR

E=r’, F=0, G=(a+rcosu)’, L=1, M=0, N=cosu(a+rcosu),

34

LN — M? cosu

EG-F2  r(a+rcosu)

FF A = r/28803m /20, K = 0 (U0 50), & AT T9% 26 3R T8 TR AV T I PAT I b /2 < u <
3r/28F, K < 0 (WU A, EATTTERR T I 0 < u < 7/28038m/2 < u < 2nff, K > 0 (1 150), BT
FEFRT (1AM,

SRR 1. R A E

K=

r:( a(u+v) b(u—v) 2uv )
BB R K, T R H, E o e, o B BT AR B £ .
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1. AR R AT e, il i 28— AT o 28 — Fe AR 2011 5 i i i DR RR 22 7]
WAEVFSHC IR, AET A T AL IE A AR AL AR 3o O¢. B DL 24 il i 78 22 [ E N4 12 3l
Iy B — FE AT NS R ATE A, gt 2, EATE i AL &, ke, FATim):
DRI A 2 LA € i TR, B e AT R i T 1) 52 A AN AR B R 402

2. B it FRATOT B it 26 i Frenet A 3\, & 264 th il i 19 B S8FRZE a3 A 1, B TR
— R AR LR R I T 2 7 FR A IX IR T R A 13 L 0 G T AR R AR A A I — . I
A il 554 5 /2 Gauss-Codazzi /7 #2401, BRI THIE IE A7 FR 4. 35 IR /2 1IX AN 5 24, R4 —
B =1 22 1 8 5 I Tk 70 7 R 26 ) AT A 11 5 BE AR v LA(FEAH 22 — DN NIEIE 3 )i th e — i B A
25 DRI T . X a2 T i 2 AR 2 PR, Gauss-Codazzi /7 F22H B — )™ B8 418 1t /& Gauss
dalh e 3, B ey 7 h 28 58 A I e, BT DA AT DIANASCIE S 56 — JE AR TR AR 7 it 1 () S Fh 25 dh 4,
A 75 B A i i 7 B A B = TR Y.

3. BTk SEhr i R, A gh € — A1 I X B SR — AR 20— B R RR
1ESE 56 ), 1538 1T Gauss-Codazzi /7 #2240 3K i th 2 — FE AT A A 2, AR U i T 10 B A o 2
RENE R —k M. X R LR HR R T SE R . Gauss-Codazzi /i FE4H &A% T
B REAE R RBSE AN TR — M R, S R K > ob & 2 M R Y Y,
MK < OB &2 XU B 1Y, {KAR 5 i B e FE PR & 2. U LAF SRR DT os . B4 Slemrod
st B S I 3 24 ) SR 0 PR B T Gauss-Codazzi 7 FE4H 5 T AR F7 27 v a] 5 46 WK R 7 R4 BE
Z TSR, w1 AR X Sy e A PR i ST L Gauss-Codazzi T FE L 59 R A EE. X RIR A B A
[Tt .

G SR g i A e 0 ek B SO :gs D, B4 Gauss-Codazzi 77 F22H AT DA% KA Monge-
Ampére 7%, Ja& & — DN w ARk TR K >0, K < 0 FIKAE SN 73 il 2 A R AL . 3
2SR A B ). 6P IX AN T RR R SR O A 3 X 58 A AR 2R AR 1R A T R R 1) K
Ji.

4. R—iFE g NETikEIL S, WRFEEHRAZ €, DR brfe S 5. X2
BUART 23 JUART 3 WL ATE R A 1, N 2 AR 4R

5. 105 M2 HOT IO = xu),02), w2 RS Br, = 200 S = 1,2, F
FEVEIEN = 1 X 1o/t X 1. ZHOTREMH FTLLE AEdr = dr(u!, u?) = ro(ut,u?)due, X HH
T EinsteinffI L) 58 £— LR KNP, BB —MNEARFH, deah PR, —RAZAEH EF5
R, —RAMEA T AR, Mz ERKXER ERES Ta=1200 KA X, T L9875 F 4%
T 5 EH KA KX,

A1, P g P 2275 T 10 55— K R A8 — A B

Sap =Ta - 1Ip,

bap = Tap N = —T,-Ng = —Tg Ny,

7N EI:[
_d or(ul, u?)
Tap = S8\ Tour )
T
I= gaﬁdu“uﬁ, II= baﬁdu“uﬁ.
Ak, e

gl = det(gap) = 811822 — 83,  |bl = det(bag) = br1bxn — b2,
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44 B+ dEm L B AR ENIE AR
FH T 50 B (gu ) A X R IE B B, EAA WA FE, 124Eg™! = (¢*F). FrLARAL
8 gp, = 05.

6. TRATH AL S B P (gap) BHEIY AR B (gf) R AR B T FE AN TR B (R 48 4. 40, 34T

1c
by =bpeg™,  bpy =bygy,
Leap = FZﬁgJ/é/ Tﬁﬁ = gyéréaﬁ'

%Eﬁﬂ‘]?’\]iﬁﬁ%ﬁ?E%HHL%EF?E*EE‘J%E%”&

— HHEELBARENEZEHLN

1. WS r=r@!, )R ENSE T, W@, u?);1 0, u?), 0!, u?),n0, u?) 552 STE
R, u?) P EIRFREE. IXAMR SRR T A2 8, u?. iR E S, B IR et uz)aéﬂif%
AL TSRS

or
Juc

LA, BESR L, 1o, nZR P TE R GRS IEAT), T 9% -2 0 m] LU e A4k M. AN e

8ra
8u5 l"aﬁry + Capn, 102)
5 /3 Dﬁr},+D[gn

u

=T, a=1,2. (10.1)

T 5E RHT,, Cap, Dy MDg.
2. % JE(10. 17)EP ﬁ Wi 592 m EnfE AR, 193

Cop= 28 n = typon = g,

F(10.17) 55 — I PIL S VT B A A AR, 1521

on D
3 g =Dpry re = Djgye,

T
Dygye=—bpz,  Djj=—bgeg™ =-by.
K2 S A, VR Bl = 1, f 81D, = 0. T (101721

=I" r,+b,n
P) B ap™y af
o _ (10.3)
oup — B

X B AN AT Sk A Weingarten A8 40 7E H AR LI T AR FE, BT LAB 47 U i Weingarten 22
. B FRMEGauss A . (10.1)F1(10.3) 5k 2 i T B AR ZE RIS E A R
3. NHIHi5E Christoffel i 5T ;. ##(10.3) 5 — A M fE N AR, 13 21

Top Te = rzﬁry re = rzﬁ gye =Teap. (10.4)
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TR B rag = rga, FTEAT] AT g 70 0068 5T SR A5 E PAFE b2 X A -

I =T, Tep=Tepa

ap = Ba
4. N TR P B ok B4 tHT o IR IE 2. R SR XY gap = ratp SRS, 155

dgap

Fi VRS 8 RS
10448\, 135

ST (105)
fabrie i, R (apy) BAE(Bya) Mi(yap), 133

98By 98ya

E Lypa+Tpya, E i Layp +Tyap.
XA N, FRR25(10.5), R FHT gy, 2% T J5 P FEFR BRI FRAE, Bi15 2]

0 0% 024
1( Spy 98y 8ﬁ), r

ryaﬁ = E - ap = 5 - (106)

u®  Juf  ou ou®  Jub  out |’
It LAChristoffelic 5 FAKH T B 5 KA — P w4, 558 =B AR RET0K.

5. EEBIG EH —HAR LS —EAEAE, FREH00.1)F1(10.3)2 K Tr,1,,1, Ain
FL12 N ARENER B, Chut, u? N HAZ B, S5 240 TR — B e Ml ik oy T R, il e i
A0 LA A, WIS XS 25 78 R (o, vo), BE T3 4 MIFRZEWIE 1 (1o, v0); 1u (10, v0), T (10, Vo), n(tho, D),
FE 15 AT LA (1o, vo) B — 121 35k P4 M — HbL AR HE AR 28 T x (s, 0); 10 (1, ©), 10 (1, 0), m(u, ), {15 5 35 1R 72
ZHMTHC : = x(u, o) HRPRGE, HCREE — 38 ZRAIE A2 B T 25 78 28 — 28 —HATE
. MRHRIZ A )P DB, R AX R — P R R oy g AR A AR In) R E— T . IX 2R 1A
A, T AIIEBISR R, 80T DU R H Tl 2 7 FR B 1 — Fh )

_ lg),g(agﬁé + agéa agﬁ‘ﬁ

= —E-MFEMBERNS FEERN TR

1. )RR EELS L
1. X3k, R —AN XD, e i bR x = (o, - x™m).
2. RAREAITHE. W EEEEy : D > R, x - y(x) = (y (), y"(x))E AR R EL. R
BLE : DXR" = Mo, £(%,Y) = (fa06 Y)1i<n,1<axm 72 CRIITEESL AT Gl AR FRAELST . 5 800
A RR L GRSk
Iy

v f(x, y). (10.7)
b, Wite
ayi 11 m.,, 1 n .
3 = JaC o Xy YY), I<i<nl<as<m. (10.8)

7 LA T A R B, IR BOrR A RN B . DU RS R B 519,
3. M AR FEL T S = (1), - i) €D, By, = (vl - yl) 075

y(X0) = y,- (10.9)

4. LLUFFR(10.7)(10.9) A I B (E).
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TR P A(E)faxg 9 —ANARIRU c DR A & 2 T A RR 09 o b B 5 R e T 18 5 X (AR
AR A, R AR B S AF) AR 2

%_%4_%] aff] ’
oxP Ix*  gyi"F  Jyi

He B AR o — b, LR Yy ik 4 T 1K
PLUEE o T2 R I0E S, 7] AR IZ e BRI S E S E S 15 vk . HAR. 1
2. UERR

1. ME—ME AR R A IE I FE 7T A A7 L, J‘Mﬁﬂ%~
2. IR, B TR s € CY, F5R FH A Aif 1903 2 ml sl Jd st 77 %ﬁukye@
3. WEE. By = yo) A LE, W P E S ] g, ?%;ay = axﬁxa FRAE 7 F2(10.8), F5H
2 RBCR FE N, 545 2(10.10).
4. 7501, NP SRR W, Aikixe = 0. IE B %R 10.7)F 5 — 51, FI1E LLa A
0] A% B (R AR LR MR T 7 FR A, 19 Bl y e il 1B FL5 REEE — 41, ARAE LAa Ay 8] A5 1)
AL T O R, D i B AWIE, 19 BlyrExlx? PR FME; 5 =5, E N E
ARV TTRE, Dhat o T B APIME, SR AF 23 23 A R IR, TR 2 B2, 2
SRIX a8 il 43 77 R 0 i A7 AE VO - S5 WME IR BTG % (o T R B RAFAEME— PR e 2, &)
TR AT AL (8] RAKHS T D LA S f(x, y) I B KA, AT SE 0T SHIME TE %), 3¢ i i HA 1) R By 22
IR & B S 2 (10.7) BT B 5 ROl R WD 46 254 (10.9) 2 B AR 1)), LT 22 F B AH 251 25 1.
5. 73&& AN A 22 A Hom B A 98 Eémﬁﬁth' Pm = 18], LR W H i T
HAME v

Vi, a,p. (10.10)

SO — £ (1)),
y(0) =

Y& Picard A7 EAIME—ME B, fF1Ee > 0fFi 43 IR M) 8 Mx! € (—e, ) I A ME— I3 S2 AT Tl i)
fity(x1,0,0,---,0), HiZf#EEC2H).

6. HAMEHE. XFm > 2, BLEARR 2 B AR E AN Ek/ N Tm by X B 7] #@(E)1E (—¢, ) A ME—
FRIC2 ) it

UAE Y A AN B m, 2 R 17 15(10.7)(10.9). K52 FRAILEX™ = 0k, FANH FE R Him — 171,
AR F R T B &, - P A EU(E), WA IR gk, B ME—1IC? gy (!, -, 2™ 1,0),
Horpixl ..o xm1 ee (—¢, ), Wi WIE 2K A4E(10.9), H

dy(x ,---,x’”‘l,O)
dx«
7. MERLE EBISE (L, - a7 € (—e, &)1, F FEUNT #1475 FE L AE n) &

dy(x!,- a1 ) f 1 m—1 ~m 1 m—1 ~m
m = X7y, X Xy, e, X X s
dx m( y( ) (10.13)
Y(-xll to /xm_llxm)|x"’=() = Y('xl/ Tt /xm_lfo)'

FEVGAMACH E—Daw. T2 a4 i, Fﬂﬁﬁﬁ#ﬁ?"%ﬁﬁ%ﬂﬁﬁﬁk_
e E B, X ETIR e, 22 € (e, &), 1% ] A7 ME— R 22 0] Tl I iy () = (!, - - ’”)

T SRz Bk — BB X ARD 2 BEE 1, A PT LASE SR BB X ARD . 1A 4 Ja 45 148 F TIE B 22 PR B3 A o
TR IME R, 12 IR 2.

(10.11)

=f,(xL, - a0yt -, 0™7,0),  Va=1,---,m—1. (10.12)
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HIFam P gL ik, 56Tk (1 <k <m—1)Axm [R5 B0% 22 X AT LUl B 5 o 5
RS ER TR, A5 2R RR R SR, THEEIERy = yeill £007)fim - 15117
T2, I A2C? 1.

8. Xfa=1,-,m-1,i=1,--,n &

0= 200 iy,

RATTEAER], X x € (¢, &)™, AL (x) = 0. T JaiE R 2, MRAE (10.13) FIAE 25 A1 H AR 5 (10.12),
JT

g, " 0=0,  i=1,n (10.14)

R ATECGE ZAESH 7013 PR, 3B = A5 H T ¢ BIE X, 38 = A5 H THE
P26 1F)

g (ayf<x>)_ (8f;;<x,y<x>>+af;;<x,y<x» ayf<x>)
o0

= o o dyi  oxm
_ a%(f;(x,y(x») (afai;;Z("” af“(x Y( 2, (")))
_ (af;;lgg(x))+afm(x y(x))( Foyt)+ gk ” )) (afégzz(x)) afa(x y( D i (x y(x)
_ %ﬁ(gﬁ(x)),

—NRT QLX)+, gRO))V I — BN TR ML H Sy Jr R 4. Hh(10.14), HME— @R E. E

" B

= BEF—FBEAREAHEE—E
N HTHRAN A P R PR R PESS TR RUE B a0 g B

EIE2. 451,50 R ZXAR —AMAEHRIBD R EMFAANEN L4 d, 25— 50w ,u?)eDE
MEAAAR G H —FoF X AH X, IR A B d S, 7T VA T8 —ARIKiZFh 5S, T 4.

WERR. 1.t Tl sy, S, A MR ZEL, B DA E kk#ﬁi‘ﬁ/l AR R SR T 5
TRAFE R R B HIARE. S B B AR ZEINF; = (v r (l) (l) nD i=1,2. Xﬂ‘ﬁtiﬁlmﬁﬁ—
g = (ul,u2) € D, BT

(1) - (o)

€2 (o) x5 (o) = gap(ut0),

I'S)(UO) . n(l)(uo) — 1'512)(”0) . 1‘1(2)(1/[0) =0, (10‘15)
nD(u)-nPwg) = n®(up) n®(ug) =1,

HLFi(uo) /A 2. 3K PP 28 BT A R A 52 5 2R ORI 1140, °KE P (o) PR B P (o) ) 07 S 2
PG A EF K — M NIAIEZ). 2 LU RS TR RIAIE ) N B V5iC NS, EER %
A1 (o), Fa(uo) Pi M43 3 1 Gram-Schiid tIEAE Ak, 43 21PN A7 T brit IESEHRALF) (o), F) (o), AT 161y 1 ME—

WIfkiZ o, 130 (F) (o)) = F(uo). BT Fy(uo)F1F2 (o) BE I Gram & FEAHIA, FT LA EATHF) (o), ) (uo) 73 WA= 1 H HU
sear—FER, BlfSo(F1 (uo)) = Fa(uo).
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A AENARIZ B T AN, Jir BLN I IE B AT 28y, SofE AR ﬁ%ﬁ,ﬁﬁﬁﬁﬁ%~%2%$ﬁ2
XA, HA u S A HFRRSE. FATEAEM fEuo (I LIHAF, =
2. Nk, ARIEFR IR B 22 30, FATTHK Py — Fo i 2 B30 75%5 E

t(u) = V) -t Dw)), Fo(u) = @) —rP@w), A) =nDw)-n®w)).
X Ha =1,2. FAF; (uo) = Fa(uo), FTULERE
Huo) =0, Taltto) =0, fi(ug)=0. (10.16)

2% FEFL ANEL i AL I ME T R 4H.(10.3). B T28— . 55 AR R EAH [, pr LT fE
FRBOEAAFIR). BRI, 152000 R

du“ =T

‘E—FV~ + bypi (10.17)

&ufg = zxﬁrV aﬁn, .

n -

W = —bgry.
AT — NIRRT E, Ty, AR MR 7R, B AR 222 (10.18)(10.16) (1932 22 T it A FH g 2111
ME—PES518, BUAIET = 0, BIFy, F AR 2L IR AE S S B R M E A X BE 7S = Ss. O
EHE3. XS1, S AEF AKEN S dldy @, TR F — % R KB XA A LA (j=1,2). 22X

HAB WSS — ST
o'(b)=1h, o'(Ily) =1L,

N & e ER RIKIEF) 515 150 = 5ls,, BRS1 A0S, 2T E0) — AN RIMKIE 3 & & 449,
MERR. SE BRI o MR AR, BITLLS,, Sy PT LU A I S8R, 11305 S, L i UL FR

Nt u?) )RR S, b i SRR Y, u) B R, ANTTS1, S R3S — 55 B AT s AR B B AR %
PR b B, TR B ME— WAz Bhe (515, S, ERAA MR th SUALFR ) SE A Brllo = 6s,.

O
%1 '
fap) = @) =P w)- (o (w) x5 (W),
fu) = L) -tP W) @D w)-n®@w), fu)=nDw)-n®w).
EH T A% E T A 24
f
3]:‘ f =9, fop +T%, fou + bay fis + by fo,
él = —béf(sa + ra)/f(s + bayf Y= 1,2 (1018)

=200 f5,

SIER 2. A E S A 9a8yp— Ip8ay = gﬁ/\r;)}a —gaAF%-



F+—i# HERELRFE
1. )8 ESH X 8 = (ul, u?) € D c R2_E45 58 A — IR 3
@ = gapdu®duf, ¢ =bagduduf, (11.1)

Hh1 <a,8<2, gap = Qpar bap = bpa, I H.(gup) R IEEFEFE. 4 RBAAESH UM : D > &fff
BHE . B HAERD HZefMy?
2. B, R A i AR R A H T eAEAE, R4 HL AR AR 28 2 tn R issh A 2

o
aua - tas
or, 5
W = Taﬁré + baﬁn, (112)
8_n S
oub pro”
Hrp
1 —
Fzﬁ - Eg‘sé (&ﬁg(ga +dagep —3§ga/3)/ bg = g)’gbéﬁ/ (gaﬁ) = (3up) 1 (11.3)
i 5er € C3(D), A4 0 R AR 25 AF b 20 RS :
*r 9%
= 353 11.4
ouPoue ouroub (11.4)
2°r, ?r,
= 39335 11.5
ouPouy our oub (11.5)
2 2
In = on (11.6)

ouPouy ouYoub”
HER AL LIty = darg. FIFH(11.2)H 5 =I5 FE, IX ] LA HH gop Fllbag 5 T aFH BRI KT FR P IR
k.

N (115) I HA1.2) BT, 15 2Gauss /7 #E M Codazzi 7 #2240 WAL EE — E AT AR
NEHENE, W EE BN KT ZEATE R — I w77 R4, T Gauss 7 22 KT
IR X R ARETTRE. M Gauss 7 F s nT 45 21 55 211 ey e 3, B v 20 th 6 58 4 ph 5
— B AME. 57— J7 i, THERWAL.6)F N T Codazzi T #2240, Bt AAHZA 15 T~ Gauss—
Codazzi Jj FE2H, X 5 A M T 10 B A 75 2.

3. ]RZ, W gapHbag Wi /& Gauss—Codazzi /7 #2240, RV FRA A1) R E—Hf T —/
T A 73 7 RR 2L I 58, BRI LS B A7 AE I, AT 1) R4S DA Ok

— Gauss—CodazziF 248

FA1.2/NA15)F(11.6), 15300 2K

d /s J
W(rgﬁmbaﬁn) = W(ngr5+bayn), (11.7)
‘9 o _ 8 o
57t = 5 5bir). (11.8)
K17 FF, FEH1)RN, B J515 3
J 5 J 5 N 16 n 1o 5 5 5 5 819&!3 ‘7ba)/
w aﬁ—ﬂrw+l"aﬁl"m/—Fayrnﬁ—baﬁby+baybﬁ s+ raﬁbéy—rayb5ﬁ+ Y - G
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i Try, 1, n TR, PP BT
J 5 9

— ) N o N 106 o o _
R Y Fay + Faﬁl“w - Fayl“nﬁ - baﬁby + baybﬁ = 0, (11.9)
b ob
5 5 ap ay

B8 I, HHA12ARN, B 2 55 3]

abg abg N0 URSl) ) o
EmARE R Al L (B3bey = bybog)n = 0.

FrLA(11.8) 24 T
s o’
P Y s e _
—auy——auﬁ+bﬁ1"w—byl"nﬂ = 0, (11.11)

bgbéy —bbsg = 0. (11.12)
HEREAL12)2 HARMSLH, BN
bobsy = 8 begbs, = §°bs, bep = bybep = B bep.
1. CodazziF5 240
J7 FR2H(11.10)FR A Codazzi /7 F#2H:
Obag  Obay ;
50~ o = Laybus = Tgbuy- (11.13)

FAVRUER(11.11) 5 (11.13) 2 0 Y. FsL B, R (11.13), oL

3;/b2 = Jpl) 9y (Bpag™) = Ip(byag™®) = §°(@ybap = Igbay) + bpdy g™ = by pg™

= g"bpTa) - gaéanFZﬁ * b}f%’ an0y8™ = b} 8andp8™

o1 1
= g O(Ebﬁngné(aagéy +0y8ta = 0e8ay) — 5byn8™ (Oagep + Ip8en = 0eap)
_bgaygan + b,z‘gﬁgom)
o1 1
=8 b(zbg (9a8ey +3y8en = Oz8ay) ~ 5b3(0agis + Ip8za — Ic8ap) ~Vjdy8ac + b9pac)

1 184 1 o
= b3589y 8t + 0z 8uy = Iagiy) + by 58" (FpSac + Icgap = Dagep)

_ 1o L pETo
= —bﬁl‘éy+b),1“£ﬁ.

FrLA(11.13) 26 2 (11.11). AR H 2 T
NS H(11.13) I BARTE A TR RIE =y N E T L, TR A (a,8,7) = (1,1,2),(2,1,2) M
P& T

Oab11 —d1b1p =T by — T by,

(11.14)
O2by1 —1boy =T by =T by,
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2. Gauss H 12

1. A1) P EGauss T 2. B
R

= __ 2 n o _h o
apy " Qur b auﬁrw"'raﬁrm/ Loy T (11.15)

e M 0 57— 3640 B () Riemannic . 1 SRATZISE: HRD, 40 EAHAREIL R F (g0p) T HE I 3
IZEE ENEES ¢

Raéﬁy = génRZﬁy, Riﬁy = géan]ﬁy.
(XALESEN T RUE N T ZE ST Raop, XTI AURELEXIARE ) F 2 (11.9) AT 5 1
ROy, = bagh), — bay b,
PR AR AN
Reopy = bagbys — baybps. (11.16)
2. T % i Riemannich 5 R yep, HITHR A K. AR E L, wiAT
Rospy = gon(0y T = 9pTly + 5L ~T5, L)
= a)/réaﬂ - 8ﬁr6ay - (9;/g5n)rgﬁ + (aﬁgén)rgy + Fiﬁrééy - riyrééﬁ
= 9)Toap = Loy + Ly Top - rgﬁrnéy
1
= (909,805 + 9698y — Iap8sy = 9oy ap) + Ty Tyss = T oLy (11.17)
X BLIR J5 AN 455 T Christoffelic 5 1 5E X
1
Lony = E(angé)/ +3dygon — ‘968W)~

3. A E S, AAELRIE

1“,77,a1“g(5 =Tpsplay- (11.18)
F &M (11.17) /] FIRiemannit. 5 A 41 X FR1E:
Raspy = Rgyas- (11.19)
M11.18)i8 4
rnaﬂrgy - rnwrgﬁ = _(rnéﬁrzy B Fnéyrzﬁ)f
T2

Ra(‘)ﬁy = _R(Saﬁy- (11.20)
H1(11.19)F1(11.21)i8 7] LL1S 3
Raspy = Rgyas = —Rypas = —Rasyp- (11.21)

XAV Raopy B IGATT 5 A ATE 4, 5 M AIAT IR ARE; S H5—AF AR
ent BT 5 VR R 1.16) 4 b A AH R4 .
4. HUIEAT W, Ritgy = Rozgy =0,  Rustn = Rasop = 0. T5&Gauss /7 #E(11.16) H1 L A —4
J7 R
Ri212 = b11b2n — b12bos. (11.22)

L3 H 5 A Riemann 58 5K 5 (1) 43 5.
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3. GaussEIE
(=042, i T ) Gauss 1 28 1) 5 X, MGauss 2> 2(11.22) B 15 2]

_ biibxn - b7, _ _Ron
S18n—g3, det(gap)

XM v i R g Al B — REASE kg, 55 TR 0K, BT M BGE T B AT B

B 5 FH T AR 2 A S il . R RS A U DR A N A, BT LA U0 R Gauss R4 20
B

(11.23)

EIE1L W@ OCussHER B BARKTHRTHLRT =,

4. FkS B2 W T B9 Gauss-Codazzi 5 220
% pe I _E 1E A2 250l 2R 9 (F = 0), A FH AR Bi Christoffel 105 #9228, 7T LA 1

Rlzlz:_@((<@v)v+((«/6)u] )

VG VE
It ELGauss il 17152 50N

P [((@0) +(<x/6>u))
vVEG\\ VG /, \ vE ),)
(du)? + (dv)?
(1 +§(u?+ vz))
BE—20, AN H IEACH # 2R EL A E N ZH(F = 0 = M), JIF 4 Codazzi /7 R 4L 4 F 40 T fii
B 2

SRR X ESHE — A AD K EL=

5 H e 4. KiZ d H Y Gauss #1 %,

JdL JE ON aG
o Hay o THe
FrtE = (B 0 M £ .
DL 33 A A 5 i B B AR B, O S
S0 () EHENE —EAT L FEAERLART, LE BT T B

(11.25)

r(0,¢) = (a cos 0 cos@,acos Osing,asin 6).

(2) 1 & AL KE 7E K A AT (x!,x%) = (6,9) T B Christoffel 1€5. X B0 € (0,n),¢ € (-1, 7).

[Z 5 1= (dx!)?+ (sinx!)?(dx?)?, IEZFH] Christoffel it 52T}, = —sin(x!) cos(x!),I?, =T3, = cotx’.]
SIS, W ESH E — . B = AKX 4 AL = u?((du)? +(dv)?), I = A(u,v)(du)? + B(u,0)(do)?.
IEBH: AB=1HA,B # LR uth 4.

[FE7: 435I Gauss & BN IEAS M 28 S 50M ¥ Codazzi /7 F24.]

2EIERBHIN R, Bt 5, ) Christoffel ic 54 W1 FRIAEX, H(u,0) = w!,u?), E=g11,G = go:

1 1

1
— 2
12= 5p%E T}

1 1 1 1
1 _ 2 _ _ 1 _ 2
I}y = 5p0uE, T5) =~550E, T 2= 569G, Ty ==5z0G, T

5= 559G (11.24)
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EIE2. 4o X (11.1) %t 69 AS K 75 X € C?, ¢ € Clith R Gauss-Codazzi 7y #248.(11.14)(11.22),
W DAL E — By, CHA —AARIBRUCD, AR —ANENSEHEEr:U— Er=rul,u?) &
iz & 6 5 — AT XA 5 — K AW X5 A R pfny.

WEER. 1. %Uﬁﬁ(p%ﬂlp—fuﬂ&%% P FRA(11.2), Hr, o, n AR AR E G120 50 &), ul, u? &
HAS . TEug = (u),u2) 45 ERIE A

1(10) =1°, r1(ug) =1), 2(ug) =13, n(ug) =n°, (11.26)
FRAT R AR T EAME (11263 &2 41K 2514
rg-rﬁ = Qap(tio), 1, 0.n%=0, n®n’=1, (r1,12,m) > 0. (11.27)

H T Gauss-Codazzi /7 F£ 25t /& (11.2) B A 4 2644, MR8 b — e #1, (11.2)F1(11.26) 5 A M
—HIC3 I fifr, v, rp, . FRATTEL U0 B et A2 FIT SR A T

2. Nk, B
fap(ul,0?) = to(ut,u?) - 1p(ut, u?) — gap(ut, u?),
faul,1?) = ra(ul,u?) (', u?),
ft,u?) =n@,u?)-n(!,u?) - 1.
MRHE(11.27), AT
fap(o) =0, fa(uo) =0, f(uo)=0. (11.28)
BTSRRI fap, fo, £ R U SR 3 7 FE2H
fﬁ =Toy.fop + T fou + bay fis + Upy foo
ng = —b) fsa + L0y f5 + bay f, y=12.
7 _2b6f6/
T CAER b — e B R R,
fap',u?) =0, fo(u,u?)=0, f'u?)=0. (11.29)
A ECRIATE ey, 1, n R 2 VE TSI CEATT ) Gram FEFEZ 1EE /Y): H570) b,
N |2 iiir

W RESE, N(11.27) FTRIE uo i —NAR IS A
(1 (ut, u?), 12, u?), n(u!, u%)) > 0.

TR W, u?), 0!, u?),n(!, u?) WO F &

3. e Jafr. HAL2)HEE—ANT7HE, Al i, 2 )&, HRATSUEEA T Eu ) — 20
BN EMETEE, bl — AN IENZSHOh . XK, (r@!,u?); !, u?), n!,u?),n@w!, u?)} 5
Eﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ UBAN, 1 fop = OFZ M 2SS — EATE i R ; FHH(11.2) 5 AN TTAE,

L SnfE AR, 15 2)3Z il i 28 ZIEATE st 2y, @ BASIIE. O

oa SR 1 TETE NS = By eSS 1518 R 1 v (R o < R 7/ W 2 - DN R E 2 [V o D NV

FRYHIT FR) A SR bR 50 (BT Dy I 2 Ry 3T A PR 5 ), (L R R R AR i e ) U 2 AN TR 1
B A N BRI, T2 T DA ) LART 0] R A SR 2 T A2 )
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= fE

1. & @S v = r(u,0)8 F — KA KR = A, 0)X((du)? +(do)?). FEB: 1y, + 10 = 2A2Hn. X
PHRSH-FHEHE nR AL TG

WERR. A B AR 2R I B A 5,

1 2 Ay
ryy =Tt + 171 +byin = Tru +b11n,

1 2 Au
Typ = o1y + 15,1, +boon = _Tr” +byon,

s 2

Tyy +Tyy = (bll + bZZ)“-

?i%?%”ipi@ EEI}%H = %%(bn +b22), ﬁ)\l:;‘cﬁﬁﬂﬂ Od
Tk, BVH = offy il ) 2807 12 1B 73 5 # 0% /2 Lapalce J7 12

fil2. Kehms, € FE—. F A AT X AE

I=(1+u?)(du)® +u*(dv)?, 1=

— ((du)? +12(do)?).
. EPEIET] HGauss /7 FE fCodazzi 5 FEH AR AL, (FiGaussHl Z2&1/(1 +u?)?,) B LLIXFE
(1) T A7 AE. Z il A AT X1 R RS R A Tu, H.(u,0)72 IEA2 M FR SN, T 1
FFEIXFER S 2. T A 1r = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u)), HA f(u) > O*Dg(u)/—%%%l&i&. e
IR —. B AR

(g ()~ F (1) () Fu)g’ ()
L= [F/ () + g (P TT(d? + fla(dey?], =2 (du)? + (do)?].
fures / NZOZT20E ST g@r

XFEE R EL BLf(u) = u, g(u) = Ju? BITA].

3. GEH: P RELFHKGHERE ARG, F@, REAESH AW FLE—. F
S NS N BN VN

I=A[(du)® +(dv)?], I =(1+AH)(du)*>-(1-AH)(dv)?,
H P HAFH %
WERR. I SAS R BRI BT 1, AT A B, T RAFE R IEAS 2 2 E0. St
.
I = E(du)? + G(dv)?, 1= L(du)?+ N(dv)?,

M1 = L/E, k2 = N/GHr Al A E /2. AWk > xo (15 WAZHe (u,0)), W2H = 11 + 1 /2 HHL.

FH Codazzi /i F2 4, BiSL.0o(L— HE) = 0, 0u(N — HG) = 0. T & AFAE 1F F) BR Ba(u) 2 77 ) R
AUQLEES

L-HE=a(u), N-HG=b(v),

Ep

K1—K2
2 7

bo) = Gl ~H) = -G 1212,

a(u) = E(% —-H)=E



I Mt 3%: Gauss-Codazzi 77 f2 4 89— MM =,

B =25 >0, WE=Aa,G = -Ab. fEEWFSEA M

a:fmdu, 5:f\/T(v)dv,

iy

I = A[(di)? + (d9)?].
HERE R @ o) R 2 IE X B &S HMW, 5 AT A2

II = L(di)? + N(do)>.
FERA RS SRR LR, VIoL =L/A, o =

, N/A,
I N
2H=—+—.
177
T2 ) 3
L N xi1—-x 1
A A 2 A
HIFSE|

i:1+/\H, N=AH-1.
O
SRR 4. KSAR T HE, EFTHEERNELAHEENES. ILH: SERAATHN —H 4
MU Mixk: Gauss-Codazzi FFEAMN—NEHENER

WATIAEHE T Gauss-Codazzi T FEA(11.14) T — MM T ik, B UEH: ZFAW#) £ F
B T2ty 48 AR T 0R 3, AR 4

%mdetA(t) = tr(A(H)LA(®1). (11.30)
XEZADRAGM) X T F 4

P52 |, REX(0) = L ARSI, FIFRAT SRR S0, 55 S

d .
aX(t)’tzo = trX(0).
of— MG T, % A MEX@) = Y0)L Y (@), 5 2

detY(0)7! %m detY(t)
FH Uk, Bt AT 15 28GE 2
FATHUE B I FESE (B¢ = det(gap))

= tr(Y(0)~1Y(0)).

t=0

doln A/Igl =T2,. (11.31)
Frs b, B U T, R (11.30), #ifs 2

1, 1, 1 1
58" (9agan + 9ogon = Ingen) = 58""9agon = 5tr(8 ™' ug) = 50a(Indetg) = daln gl
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BUAE 51N AR JH bR 5

_ bn _ b by _ by

T e s

AR AN A5 2, ASXESSUE(11.14) 7T PSR 115 A

FH—vt wELERTRE

HM-d,L = TI3,L-2I5,M+T5N, (11.32)
HN-,M = -Tp,L+2I',M-T}N. (11.33)
A
LN-M?= 1ol _ K, (11.34)
1l
Horp Kt =2 Hh T I Gauss 25
I NF AR F ek E o, u,0,p,q9 515
d
L=pv*+p, M=—-puv, N=pu’+p, g= Vu2+12, c= %,
AR (11.35)(11.36) 1) = B 55 4k 5 H w] e 4Kz 75 R 4L A 1Y) 3 & sy 18 7 RE AT ABL:
d1(puv) + da(pv? +p) = —F%z(pv +p)— 2F12puv Fn(pu2 +p), (11.35)
81(pu2 +p)+da(puv) = —l“;z(pv +p)—21"%2(puv)—l”%l(pu2+p), (11.36)

1M Gauss 2 XA B AEAA 55 7€ 4
ppe* +p* =K.

?:'Ep——lEl’ﬂFxlﬁT L. = g2 + K. BT CAZR LSS 115, W1 LAIEIH 24K > OFY S A4 2 5 1
[, ﬁ?ﬁ HRE—I IR, MK < OB SRS & L, 127 1R 2 — I X 4 an iRk,
4 Gauss-Codazzi /7 T2 2H 5l 2 XU 06 (2 VR & T4 5 R 40 1207 R 40 =2 B By 7 FE 0 5510

H AN R —, W 225 F (41808 3 [6].
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